

तरुणा छत्तीसगढ़

रायपुर, रविवार 11 अगस्त 2024 ■ श्रावण शुक्ल पक्ष-7 ■ वर्ष- 40 ■ अंक-135 ■ पृष्ठ-8 ■ डाक संस्करण 12 अगस्त 2024 ■ मूल्य 1.00 रु.

संक्षेप

स्कूली छात्रा से दोस्त ने किया दुकर्म

रायपुर, 11 अगस्त। राजधानी रायपुर के एक स्कूली छात्रा से दुकर्म और इसका बीडिंग वायरल होने का मामला सामने आया है...

कुछ लोग देश में पैदा करना चाहते हैं आर्थिक अराजकता: भाजपा

हिंडनबर्ग रिपोर्ट से देश में मचा सियासी घमासान

नई दिल्ली, 11 अगस्त। अमेरिकी शॉर्ट सेलर फर्म हिंडनबर्ग रिपोर्ट की नई रिपोर्ट आने के बाद से हंगामा मच गया है...



वदनाम किया गया था। पिछले कई वर्ष से जब जय संसद का सत्र चलता है तो विदेश से रिपोर्ट आती है...

फैसले पर दोबारा विचार करना होगा। अमेरिका स्थित शॉर्ट सेलर हिंडनबर्ग रिपोर्ट ने शनिवार को अपनी नई रिपोर्ट में कहा है...

अडानी ग्रुप ने आरोपों को सिरे से खारिज किया

नई दिल्ली, 11 अगस्त। हिंडनबर्ग रिपोर्ट के नवीनतम आरोपों पर अडानी ग्रुप ने विवादास्पद आरोपों को सिरे से खारिज किया...

कोरोना काल में काम करने वाले कर्मियों को सरकारी नौकरी में मिलेगा 10 बोनस अंक



बिलासपुर, 11 अगस्त। कोरोना काल में स्वास्थ्य कार्यकर्ता के रूप में 6 माह तक सेवा देने वाले कर्मियों को सरकारी भर्तियों में 10 अंक बोनस देने के निर्देश हवाईदस्तावे में दिए गए...

कोविड काल में जिन कार्यकर्ताओं ने 6 महीने काम किया है, उनको प्रवेश में होने वाली तृतीय एवं चतुर्थ बोनस में दो पार भर्ती प्रक्रिया में 10 अंक बोनस दिए जाएंगे...

पूर्व विदेश मंत्री नटवर सिंह का निधन

नई दिल्ली, 11 अगस्त। कांग्रेस के दिग्गज नेता और पूर्व विदेश मंत्री नटवर सिंह का निधन हो गया है...



वे अपनी बुद्धि के साथ-साथ विपुल लेखन के लिए भी जाने जाते थे। दुख की इस घड़ी में मेरी संवेदनशीलता और प्रारंभिकों के साथ है। ओम शांति।

सत्ता से हटने में अमेरिका का हाथ: शेख हसीना

नई दिल्ली, 11 अगस्त। बांग्लादेश की पूर्व प्रधामंत्री शेख हसीना ने देश छोड़ने के बाद पल्लो बार बयान दिया है...



तर्ह एक ईसाई राज्य बनाने की साजिश का आरोप लगाया था। उन्होंने बयान किया कि अगर वह किसी विदेशी देश में अमेरिका के साथ स्थापित करने की अनुमति देती है तो उन्हें बेहद आसानी से हलक कर फिरोप चुन लिया जाएगा...

दो बाइक में टक्कर

बिलासपुर, 11 अगस्त। जिले में एक दर्दनाक सड़क हादसा, जिसमें दो लोगों की मौत हो गई है...

समुद्र के रास्ते भारत में दखिल हो रहे बांग्लादेशी भूचंचरण

भुवनेश्वर, 11 अगस्त। बांग्लादेश में राजनीतिक उथल-पुथल और हिंदुओं के खिलाफ अत्याचार बढ़ने के बाद बंगाल की खाड़ी में हिंदू भारत में प्रवेश करने की कोशिश कर रहे हैं...

भूपेश बघेल के आरोपों पर डिटी सीएम का पलटवार

रायपुर, 11 अगस्त। मानसूर-मोला में नक्सली सहयोगी विजय सिंह की गिरफ्तारी के बाद शुद्ध हुआ सियासी आरोप-प्रत्यारोप के बीच पूर्व मुख्यमंत्री विजय शर्मा ने पलटवार किया है...

मनसे कार्यकर्ताओं ने उद्भव ठाकरे के काफिले पर गोबर-टमाटर से किया हमला

मुंबई, 11 अगस्त। इस वर्ष नवंबर में होने वाले महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना पार्टी के कार्यकर्ताओं ने महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री के खिलाफ हमला बोले दिया...

गांजा तस्करी करतों 'बंटी-बबली' गिरफ्तार

रायपुर, 11 अगस्त। औरंगशान निजात के तहत राजधानी पुलिस ने नशे के सोदागरो के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की है...

टीम ने मुख्य मार्ग पर नाकेबंदी की। नाकेबंदी के दौरान पुलिस ने मुखबिर बताए हुए वाहन को रोका...



जीत के करीब क्यों होता है खेल से ध्यान भ्रंश?

जसवंत क्लाउडियस, तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता
1 अरब चौवालीस करोड़ आबादी वाले देश में अंतर्राष्ट्रीय स्तर की स्पर्धाओं के लिए ओलंपिक खेल हो या गैर ओलंपिक खेल प्रतियोगिता की कोई भी नहीं। इसका प्रश्न यह है कि ओलंपिक में ऐसे कई खेल हैं जिनको प्रमुख स्पर्धाओं में शामिल किया जा रहा है...

खरों के दावे पर बहकीं मायावती

लखनऊ, 11 अगस्त। यूपी की पूर्व मुख्यमंत्री और बसपा सुप्रीमो मायावती ने एक बार फिर कार के घटना को खारिज किया है...

अधुनिक ग्रीष्मकालीन ओलंपिक खेल, पेरिस : 2024 असफलता के लिए खिलाड़ी स्वयं दोषी
जसलौडियस@gmail.com
जसवंत क्लाउडियस, तरुण छत्तीसगढ़ संवाददाता
क्रांतिकारी कार्यक्रम आरंभ किया है। इस तरह की योजना के लिए चरमार्थ की आवश्यकता होती है जिस पर भी केंद्र सरकार द्वारा समुचित बजट का प्रावधान 2014-15 वित्तीय वर्ष से निरंतर किया जा रहा है...

के लिए कार्ययोजना बनाई और 2016-17 से उसे खेले इंडिया के लिए प्रतिक्रिया दी है। अडानी ग्रुप ने विवादास्पद आरोपों को सिरे से खारिज किया...

रायपुर, 11 अगस्त। औरंगशान निजात के तहत राजधानी पुलिस ने नशे के सोदागरो के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की है...

मुंबई, 11 अगस्त। इस वर्ष नवंबर में होने वाले महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना पार्टी के कार्यकर्ताओं ने महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री के खिलाफ हमला बोले दिया...

एक नजर

लहसुन भी महंगा होने से ग्राहक परेशान



कवर्धा 11 अगस्त। लहसुन गांधी में 240 रुपया किलो सुनती है ग्राहक ने कहा कि कितनी महंगी हो गई है। महंगाई के बावजूद भी थोड़ा बहुत तो लहसुन तो खरीदना ही होगा। सन्जी पर नजर डालें तो आज, प्याज के दामों में कोई कमी नहीं दिख रही है। लोग आधा किलो या एक किलो आधा प्याज खरीदकर घर पहुंचते हुए देखे जाते हैं। यहां का सन्जी एक पाव खरीदते और 200 रुपया में जोला भी आधा खाली रहता है। खाबंधन लोहार समीप भी आधा खाली सन्जी दो प्रकार की बनेगी जो भी अभी से लोग खरीदते हैं। महंगाई का असर कहीं लोहार पर ना पड़ेगा।

गांजा बेच रही महिला गिरफ्तार

भिलाई 11 अगस्त। वैशाली नगर थाना क्षेत्र कैम-एक वृद्ध नगर में गांजा बेच रही 67 वर्षीय महिला को वैशाली नगर पुलिस ने गिरफ्तार किया है आरोपित को पता चला कि गांजा बेचकर गिरफ्तार है पुलिस ने आरोपित महिला के खिलाफ एनडीएएस एक्ट की धारा के तहत कार्रवाई कर उसे जेल भेजा है वहीं नारा की महिला अपने घर पर गांजा बेच रही थी मुखबिर से जानकारी मिलने पर पुलिस ने उसके घर पर छापामार कार्रवाई कर गिरफ्तार किया आरोपित महिला पूर्व में गांजा बेचने के मामले में जेल जा चुकी है जमानत पर हटने के बाद वह फिर से गांजा बेच रही थी।

छात्र से लूट लिया मोबाइल

भिलाई 11 अगस्त। भिलाई तीन थाना क्षेत्र पूर्ण के शांतिखण्ड स्कूल के 12वीं के छात्र से दो बच्चाओं ने मोबाइल लूट लिया घटना की रिपोर्ट गिरफ्तार भिलाई तीन पुलिस ने अज्ञात आरोपित को खिलाफ प्राथमिकी कर पतासाजी शुरू की है पूर्ण निवास भोजपुर मरकाम (17 साल) शांतिखण्ड उच्चतर माध्यमिक शाला पूर्णना में 12वीं का छात्र है वह आठ अगस्त की रात को अपने दोस्त जय देवान के साथ खेल का सामान लेने के लिए डी मार्ट दुकान नगर गया था वहां से रात में करीब आठ बजे वह फैल पर लौट रहा था बाइकस लाने पर वह पुरुष वार्डिया वसुंधरा नगर में चलत गया इसी दौरान उसके भाई का फोन आया तो वह मोबाइल निकालकर उससे बात कर रहा था इसी दौरान दो अज्ञात बदमाश मुंह पर कपड़ा बांधकर चले थे।

दो आश्रक निलंबित

भिलाई 11 अगस्त। दुर्ग एसपी जितेंद्र शुक्ला ने दो आश्रक को निलंबित किया है जिसमें आश्रक चौकी लूटि नगर में परदेश विजय कुमार सिन्हा को लाइन अंतर्गत किया गया है आश्रक शराब के नशे में दो बार अपने पुलिस कर्मियों से झगड़ बैठा था 6 अगस्त को शराब के नशे में धुत हरेकर जामलुत लाने पहुंचा जहां समन वाट मदनराज आश्रक गर्जित सिंह के साथ वाह-विवाद करतार शुरू कर दिया आश्रक कोर्ट के समन और वाट को छोड़ना भी था परसत किया था 9 अगस्त को थाना सुपेना में डायल 112 में ड्यूटी पर तैनात आश्रक रमेश जायसवाल ने जत्र उसके शराब के नशे में सुपेना की रिपोर्ट किया तो उसके साथ भी अफ़तार करने लगा वहीं दुर्ग सिटी कोवाली थाना परदेश आश्रक किशोर भात को भी निलंबित किया

पुलिस कस्टडी से फरार आरोपी पकड़ा

भिलाई 11 अगस्त। पेशी के दौरान पुलिस कस्टडी से फरार हुए आरोपी भूषेन्द्र सागर को दुर्ग सिटी कोवाली पुलिस टीम ने पुलावग क्षेत्र के एक ढाबा से पकड़ लिया है आरोपी को पकड़कर न्यायालय में पेश किया गया दुर्ग सिटी कोवाली पुलिस ने मारपीट के एक मामले के आरोपी भूषेन्द्र सागर पिता राजा राम सागर (22 साल) निवासी डिडरगापुर को तो न्यायालय में पेशी के लिए लाए थे आरोपी भूषेन्द्र को आश्रक किशोर भात एवं प्रवीणजान नामा हकड़ी लोहारकर फिर किए थे आरोपी पुलिस को उपस्थित निकासी से डायरि ड्यूकर न्यायालय के पहले माले से लौटे हुए गया था इसके बाद आरोपी भूषेन्द्र वहां से फरार हो गया था घटना के बाद से ही पुलिस टीम आरोपी को तलाश में लगी हुई थी पुलिस ने पुलावग क्षेत्र से आरोपी को पकड़ लिया है।

स्टील के इन्वेंट्री शॉप-3 में गिरफ्तार रतनाबा



भिलाई 11 अगस्त। सेल-भिलाई इस्पात संज्ञक के पं. जवाहरलाल नेहरू चिकित्सालय एवं अनुसंधान केंद्र तथा व्यवसायिक स्वास्थ्य सेवा केंद्र द्वारा 3 से 7 अगस्त तक विश्व ब्रेस्टफीडिंग सप्ताह 2024 मनाया गया। इसी कड़ी में (भिलाई इस्पात संज्ञक के स्टील मॉल्टिंग शॉप-3 में एक्सप्लोरेशन-3) में एक विशेष ब्रेस्टफीडिंग जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन 7 अगस्त को मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. कोरालेन्द्र ठाकुर के मुख्य आतिथ्य में किया गया। कार्यक्रम का आयोजन महाप्रबंधक प्रमोद कुमार के मार्गदर्शन में किया गया। इस अवसर पर स्टील मॉल्टिंग शॉप-3 के महाप्रबंधक टी. वैजु तथा उपायुक्त परगनिनी, ऑपरिंग मुख्य चिकित्सा अधिकारी एवं प्रभारी डॉ. आर. राम, ऑपरिंग मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. संविता पांडे, एक्सप्लोरेशन डॉ. कौशल किशोर व सीनियर कंसल्टंट डॉ. माला चौधरी तथा एक्सप्लोरेशन-3 विभाग के अन्य अधिकारीगण व कर्मचारीगण उपस्थित थे।

प्रकृति, संस्कृति के साथ देश की रक्षा में भी आदिवासी समाज का योगदान अतुलनीय:भावन

रतन छत्तीसगढ़ संवाददाता

कवर्धा 11 अगस्त। विश्व आदिवासी दिवस के अवसर पर श्री बुद्धदेव राजगोड समाज सेवा समिति द्वारा शनिवार को ग्राम महिंदरना में विश्व आदिवासी दिवस समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम को मुख्य अतिथि एवं पंडित्या विषयगत भावन बाहर ने सभी को विश्वास आदिवासी दिवस की बधाई व शुभकामनाएं दी और सांस्कृतिक विरासत के संरक्षण एवं प्रकृति के संरक्षण में आदिवासी समाज की अलग-अलग प्रतिक्रिया के लिए अनुरोध किया।

इस अवसर पर भावन बाहर ने कहा कि प्रकृति और संस्कृति की रक्षा के साथ-साथ देश की रक्षा में भी आदिवासी समाज का योगदान अतुलनीय है। हमारे जल,जंगल और जमीन को सुरक्षा एवं पर्यावरण के प्रति आदिवासी समाज के अलग प्रेम को बचने से ही आज हमारे प्राकृतिक धरोरों को सुरक्षा दीगुनिश्चि है रही है। प्रकृति के साथ-साथ हमारी धार्मिक परंपराओं, आस्था के केन्द्रों, पौराणिक सभ्यताओं और आने वाली पीढ़ियों को भारत की गौरवशाली धरोरों से अलग करने के लिए आदिवासी समाज के अथक प्रिश्रम तथा योगदान को हम सभी मानते हैं। भारती आवा भावन विरसा मंडल जी की वीरता और भावन बुद्धदेव जी की कृपा से आदिवासी समाज की ऐतिहासिक उपलब्धियों, स्वतंत्रता संग्राम में सक्रिय भागीदारी तथा प्रकृति के प्रति उनकी आस्था से ही हमारे समग्र देश की पुराने संस्कृति जितते ही उठी है। भारत का अंतर्गत, भारत का इतिहास, भारत का वर्तमान और भारत का भविष्य आदिवासी समाज के बिना पुरा नहीं होता। हमारे आजादी की लड़ाई का भी पान-पान, इतिहास का पना-पान आदिवासी समाज की वीरता से भरा पड़ा है।

छत्तीसगढ़ में आदिवासी समाज का हमारे सांस्कृतिक व परंपरिक संस्कृति को संरक्षित करने में बहुमूल्य योगदान है। देश की सांस्कृतिक विरासत को संरक्षित के साथ ही प्रकृति



धरोर जल, जंगल और जमीन का संरक्षण करने का भी काम कर रहे हैं। यहाँ की परम्परा, गीत-रिवाज और संस्कृति हमारे आने वाले पीढ़ियों को सुरक्षा दे रहे हैं। गांव तक आने वाली सुकड़ हो, इसके लिए मोदी सरकार निरंतर अभियान चला रही है। आज इन अभियानों से उनके जीवन में सकारात्मक बदलाव आ रहा है। आज हमारे छत्तीसगढ़ में भी आदिवासी समाज से आने वाले मनीष विष्णु देव साय जी प्रदेश के मुखिया के रूप में आदिवासी समाज के कल्याण हेतु कार्य कर रहे हैं। हमारे पंडरिया विधानसभा के अंतर्गत भी कुई-कुइरुट जैसे वनावले गांव में निवासरत आदिवासी समुदाय को विकास की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए भी अथक प्रयास किए जा रहे हैं। पीएम नरेश मोदी के माध्यम से लगभग 33 करोड़ की लागत पर 16 जमाप्रायत सुकड़ों के निर्माण को स्वीकृति मिली है। यह विकास कार्य हमारे जनजातीय समाज को विकास की मुख्यधारा से जोड़ने का काम करेगी। छत्तीसगढ़ की भाजन

श्रीचालच दे, घर के पास चिकित्सा का केन्द्र हो, कमाने के लिए आजीवनिक के साधन हो और बालकों के लिए पास में क्रीड-थल और स्कूल हो, गांव तक आने वाली सुकड़ हो, इसके लिए मोदी सरकार निरंतर अभियान चला रही है। आज इन अभियानों से उनके जीवन में सकारात्मक बदलाव आ रहा है। आज हमारे छत्तीसगढ़ में भी आदिवासी समाज से आने वाले मनीष विष्णु देव साय जी प्रदेश के मुखिया के रूप में आदिवासी समाज के कल्याण हेतु कार्य कर रहे हैं। हमारे पंडरिया विधानसभा के अंतर्गत भी कुई-कुइरुट जैसे वनावले गांव में निवासरत आदिवासी समुदाय को विकास की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए भी अथक प्रयास किए जा रहे हैं। पीएम नरेश मोदी के माध्यम से लगभग 33 करोड़ की लागत पर 16 जमाप्रायत सुकड़ों के निर्माण को स्वीकृति मिली है। यह विकास कार्य हमारे जनजातीय समाज को विकास की मुख्यधारा से जोड़ने का काम करेगी। छत्तीसगढ़ की भाजन

सुरक्षा जागरूकता बढ़ाने के लिए लार्ज ग्रुप इंटरेशन का आयोजन

रतन छत्तीसगढ़ संवाददाता

भिलाई 11 अगस्त। भिलाई इस्पात संज्ञक के सुरक्षा अभियांत्रिकी विभाग द्वारा 10 अगस्त को लार्ज ग्रुप इंटरेशन का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य महाराजक एकेश जोशी के मुख्य आतिथ्य में महाप्रबंधक प्रभारी संजय कुमार अग्रवाल के विशेष आतिथ्य में सम्पन्न किया गया। लार्ज ग्रुप इंटरेशन कार्यक्रम में कुल 69 अधिकारियों ने भाग लिया था। कार्यक्रम में अपने संबोधन के दौरान राकेश जोशी ने घर से घर तक सुरक्षा नारे का उच्योग करते हुए दैनिक जागरूकता के माध्यम से सुरक्षा को बढ़ावा देने के उद्देश्य से 9 अगस्त को मानव संसाधन विकास केंद्र के मुख्य सभागा में लार्ज ग्रुप इंटरेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। यह कार्यक्रम मुख्य महाराजक एकेश जोशी के मुख्य आतिथ्य में महाप्रबंधक प्रभारी संजय कुमार अग्रवाल के विशेष आतिथ्य में सम्पन्न किया गया। लार्ज ग्रुप इंटरेशन कार्यक्रम में कुल 69 अधिकारियों ने भाग लिया था। कार्यक्रम में अपने संबोधन के दौरान राकेश जोशी ने घर से घर तक सुरक्षा नारे का उच्योग करते हुए दैनिक जागरूकता के माध्यम से सुरक्षा को बढ़ावा देने के उद्देश्य से 9 अगस्त को मानव संसाधन विकास केंद्र के मुख्य सभागा में लार्ज ग्रुप इंटरेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। यह कार्यक्रम मुख्य महाराजक एकेश जोशी के मुख्य आतिथ्य में महाप्रबंधक प्रभारी संजय कुमार अग्रवाल के विशेष आतिथ्य में सम्पन्न किया गया। लार्ज ग्रुप इंटरेशन कार्यक्रम में कुल 69 अधिकारियों ने भाग लिया था।

ट्रक ट्रेलर ट्रांसपोर्टर्स एसो. ने विधायक के जन्मदिन के लिए एक हजार रोकट

भिलाई 11 अगस्त। वैशालीनगर विधानसभा के विधायक रिकेश सेन के जन्मदिन के उपलक्ष्य में उनके सामाजिक आपीर पर भिलाई ट्रक ट्रेलर ट्रांसपोर्टर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष इन्द्रजीत सिंह (छेड़) द्वारा अपने सामाजिक करोंका निर्वहन करते हुए जूलकरमद बच्चों के लिए 1000 रोकटो उधार खरार दिया गया। इसी कड़ी में भिलाई ट्रक ट्रेलर ट्रांसपोर्टर्स एसोसिएशन के अध्यक्ष इंडजीत सिंह छेड़ युनिन के तत्पम पदाधिकारियों के साथ विधायक से मिलने भिलाई के निजी होटल पहुंचे जहां उन्होंने से अधिक रोकटो विधायक को जन्मदिन के अवसर पर गिफ्ट कर कहा कि यह रोकटो जरूरतमंद लोगों तक विधायक रिकेश सेन आर्थिक माध्यम से लोगों तक पहुंचाएंगे। इस दौरान अध्यक्ष इन्द्रजीत सिंह (छेड़), संरक्षक नारा खाना, प्रभुनाथ मिश्रा, महेश सिंग (पणो), गीपाल खड्गेवलान, सुधीर सिंह, कार्यकारणी अध्यक्ष अरिजल चौधरी, महाराजक मलनिक सिंह लुह, कोणार्थक जोना गवर, दिलाल खड्वाणी, बलविक्रम सिंग, सुनील चौधरी, शाहनवाज कुर्सी, लाला यादव, वाजिद अली, धनराज सिंह, बाबिन अंतारी, जगजीत सिंह, सुनील यादव, लाला, राजदीप गौतम, कृष्णा कुमार, अमित शर्मा, अरिंद राय, सोमेश, गिरिश खड्गेवलान, सजय तिलानी, शिव प्रसाद, धीरमारा पंकज सिंग, अजिथेश जैन, सुधीर सोन, समन राव, आनंद सिंग, गुरमीत सिंग एवं एसोसिएशन के सदस्य एवं पदाधिकारी मौजूद रहे।



बीएसपी ने सर्वश्रेष्ठ सेलेबल और फिनिशड स्टील का रिकार्ड उत्पादन किया

रतन छत्तीसगढ़ संवाददाता

भिलाई 11 अगस्त। सेल-भिलाई इस्पात संज्ञक ने वर्तमान वित्त वर्ष 2024-25 के पहले चार महीनों अग्रे से जुलाई 2024 तक की अवधि में उत्पादन के नए रिकार्ड बनाए हैं। संवंत्र ने 1.73 मिलियन टन का अब तक का सर्वश्रेष्ठ सेलेबल स्टील उत्पादन दर्ज कर, वित्त वर्ष 2023-24 की इसी अवधि में दर्ज पिछले सर्वश्रेष्ठ उत्पादन 1.68 मिलियन टन को धरा किया। अग्रे से जुलाई अग्रे में अब तक का सर्वश्रेष्ठ फिनिशड स्टील उत्पादन 1.56 मिलियन टन दर्ज किया गया, जो कि वित्त वर्ष 2023-24 की इसी अवधि में दर्ज पिछले सर्वश्रेष्ठ उत्पादन 1.48 मिलियन टन से अधिक है। 1.71 मिलियन टन सेलेबल स्टील की लोडिंग तथा ग्राहकों को डायरेक्ट इंडियन केरेंट हेतु 9.14 लाख टन की लोडिंग हुई जो कि स्थानिक के बाद से किसी भी अग्रे से जुलाई अग्रे की अवधि के लिए सर्वश्रेष्ठ लोडिंग है। संवंत्र ने वित्तीय वर्ष 2023-24 की इसी अवधि में दर्ज पिछले सर्वश्रेष्ठ 1.68 मिलियन टन सेलेबल स्टील लोडिंग और डायरेक्ट इंडियन केरेंट हेतु 8.56 लाख टन को पीछे छोड़ा। संवंत्र ने वर्तमान वित्त वर्ष की अग्रे से जुलाई अग्रे की अवधि में उत्पादन के अन्य क्षेत्रों में भी सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन किया। 3.24



लाख टन लोड रेट उत्पादन कर वित्त वर्ष 2023-24 की इसी अवधि में दर्ज पिछले सर्वश्रेष्ठ 3.07 लाख टन को धरा किया। विश्व की सबसे लंबी रेल बनाने वाली युनिवर्सल रेल मिल ने 2.62 लाख टन का उच्चतम लोड रेट उत्पादन दर्ज किया जो कि वित्त वर्ष 2023-24 की अग्रे से जुलाई अग्रे में दर्ज पिछले सर्वश्रेष्ठ 2.54 मिलियन टन से अधिक है। रेल एवं इलेक्ट्रिकल मिल ने भी सर्वश्रेष्ठ लोड रेट उत्पादन 63,152 टन दर्ज करते हुए, वित्त वर्ष 2023-24 की अग्रे से जुलाई अग्रे में दर्ज पिछले सर्वश्रेष्ठ उत्पादन 53,022 टन को धरा किया।

संवंत्र ने अग्रे से जुलाई अग्रे में भारतीय रेलवे को प्रेषण हेतु अब तक की सर्वश्रेष्ठ लोड रेट लोडिंग 3.26 लाख टन दर्ज की। अग्रे से जुलाई अग्रे में अब तक का सर्वश्रेष्ठ फिनिशड प्लेट उत्पादन 4.29 लाख टन किया गया, जो कि वित्त वर्ष 2020-11 की इसी अवधि में दर्ज 4.23 लाख टन उत्पादन से अधिक है। बार एंड रॉड मिल ने भी अब तक का सर्वश्रेष्ठ उत्पादन 3.25 लाख टन दर्ज करते हुए वित्त वर्ष 2023-24 के अग्रे से जुलाई अग्रे में दर्ज पिछले सर्वश्रेष्ठ उत्पादन 2.95 लाख टन को पीछे छोड़ा। स्टील मिलिंग शॉप-3 में वित्त वर्ष 2023-24 की अग्रे से जुलाई अग्रे में दर्ज 7.32 लाख टन के पिछले सर्वश्रेष्ठ उत्पादन को तुलना में अब तक का सर्वश्रेष्ठ 7.80 लाख टन कास्ट बिलेट उत्पादन दर्ज किया। टेक्नी-इकोनॉमिकस के क्षेत्र में, संवंत्र के ब्लास्ट फर्नीसी ने जुलाई 2024 में 144 किलोग्राम प्रति टन हॉट मेटल का सबसे अधिक कोल इस्ट इंडेक्सरन दर्ज किया जो कि किसी भी महीने में अग्रे से जुलाई अग्रे में दर्ज पिछले सर्वश्रेष्ठ स्टीलआई दर्ज है।

पुलिस ने हत्या के 2 आरोपियों को किया गिरफ्तार

रतन छत्तीसगढ़ संवाददाता

कवर्धा 11 अगस्त। प्रभारी रामलेखन साहू राम कल्याणपुर दिनांक 22/07/2024 को थाना उपनिवेश अंतर्गत रिपेट दर्ज करया कि बेटी यलानी साहू पीत लुकेरा साहू उम्र 28 साल घर से पेशी में कवर्धा जा रही है कहकर दिनांक 18/07/24 के सुबह 11/00 बजे से निकली है जो आज दिनांक 22/07/24 तक घर वापस नहीं आई है कि रिपेट पर थाना से लोहारा में गुम इमान क्रमांक 43/24 कायम कर जांच कार्यवाही में लिया गया। जांच के दौरान गुमनाम के भाई भूषेन्द्र साहू से पुलावग क्षेत्र पर बलाय कि न्यायन बाई साहू की सखी हेक्टर ग्राम चिमगाणी लुकेरा साहू के घर थीं, वहन और जांच के बीच में 3 बच्चे - दो लड़के एक लड़की है, जो लुकेरा साहू कहन को चरित्र शंका के आधार पर पीलेते तीन वर्ष से छोड़ दिया था तब से वहन अपने बच्चों को छोड़ा हमारे कर कल्याणपुर रह रही है एवं इसी विलयन बाई साहू चिमगाणी के जन्म पत्र साहू के पास चली गई थी प्रिये राम साहू साहू ने चोरीया डूब कवर्धा में क्रियारे के प्रकार में हत्या था व वहन अपने पति लुकेरा साहू से अपने ने बच्चों के लिए भारत पोषण हेतु कवर्धा बच्चे में सम्पन्न किया था विस पर कोर्ट द्वारा तीन बच्चों के नाम पर 4500/- रूपये मासिक खर्च आदेश दिया था जिसका पैसा समन-समन पर थाना



लुकेरा साहू कोर्ट में जमा करवा था। दिनांक 18/07/2024 को भारण पोषण का पैसा लेने वहन न्यायन क्यूटी वालन क्रमांक सीजी 09 जे नं 9044 से कवर्धा गई थी जो वापस घर नहीं आई है व मामले के गंभीरता को देखते हुए वरिष्ठ अधिकारियों को आदेश काकर पुलिस अधीक्षक डॉ. अजिथेश अधीक्षक विक्रम कुमार, सुपेन्द्र बल्लेश एवं अनुविभागीय अधिकारी संजय प्रभु धीरे दिशा निर्देशन में से.लोहारा प्रभारी निरीक्षक लालमन साव द्वारा सहयोग देना साहू पित्त मनोहर साहू उम्र 26 वर्ष और लुकेरा साहू पित्त नरुह साहू उम्र 29 वर्ष साकिनन चिमगाणी थाना कवर्धा किया करवाया को तकनीकी साधन - उनके मोबाइल लोकेशन, आईपीडीआर, सेलबैक के आधार पर थाना

से, जत्र को ट्रकनाने में उपयोग किये एक मीते एवं एक फावड़ करुवया स्कूल के पास नाने से, करनीलाल वैराज पानी अंतर से मुनिका का लाल रंग का स्कूटी चाभी साहित, मुनिका का साडी घटमस्थल के पास से, मुनिका लुका पहने गए सोने चांदी के जेवर को आरोपियों के गांव के पास मुकुंडसरी रोड के किनारे बिकली के खम्भे के पास मिड्री खोलकर निकल कर फेश करने पर ब्रामद किया गया। आरोपीगण राजा राम साहू पित्त मनोहर साहू उम्र 26 वर्ष और लुकेरा साहू पित्त नरुह साहू उम्र 29 वर्ष साकिनन चिमगाणी थाना कवर्धा जिला कबीरगाम का कृष्ण अराराण भाग - 103(1), 61(2)(क), 238(ख) भारतीय न्याय संहिता का बहि्ट कानूना पाने जाने से आरोपियों के विरुद्ध थाना से. लोहार में अपराध क्रमांक 234/2024 कायम कर विवेचना में लिया गया व आरोपियों को विविध गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर रखा गया। उक्त कार्यवाही में साईरत सेल प्रभारी निरीक्षक आशिष कंसारी, संतोष मिश्रा, सहप्रभु लोहार थानाप्रभारी निरीक्षक लालमन साहू, सर्जन, चंद्रकांत तिलारी, प्रियमप्रसाद प्रभारी मोहन पंडेल, सर्जन, आशिष सिंह, सर्जन, बलराज साहू एवं थाना के आरोपियों के निवासस्थानों में प्रथम के शत्रु को और आरोपियों के मोबाइल कवर्धा न्यायन उक्त निवासस्थानों पर अलग-अलग जांच से घटना में प्रकृत एक मोटर सायकल आरोपी लुकेरा के घर

सरकार द्वारा आदिवासी समाज के कल्याण हेतु इस साल के केन्द्रीय बजट में जनजाति उन्नत ग्राम अभियान योजना शामिल की गई है। इस योजना से राज्य के लगभग 85 विकासखंडों में शामिल गांवों को विभिन्न मूल्यवत् सुविधाएं मिलेंगी। बदरत के माधोवादी आतंक से सुरक्षा प्रदान करने के लिए एक तरफ सुरक्षा के लिए सखी बढ़ाया जा रही है, वहीं सुरक्षा के लिए आसपास 5 किलोमीटर के राइफ में आने वाले गांवों में केन्द्र और राज्य सरकार की कल्याणकारी योजनाओं का लाभ दिलाने के लिए निरपेक्ष नेकनार जैसी नरकशी योजनाओं की शुरूआत की गई है। आदिवासीओं की आय में वृद्धि और उन्हें बुनियादी सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए सरकार तेजी से काम कर रही है। राज्य सरकार ने तन्दूपता पारिश्रमिक दर प्रतिमासिक बोरा 4000 से बढ़कर 5500 रूप्य कर दिया है। इससे लगभग 13 लाख जनजाति परिवार लाभान्वित हो रहे हैं। आज हमारे देश व प्रदेश में निवासरत जनजातीय समुदाय विकास की मुख्यधारा से जुड़कर विकसित बनने में योगदान में अपना योगदान दे रहा है। जो नरकशी को इस सहायता के लिए आजीवनिक के साधन हो और बालकों के लिए पास में क्रीड-थल और स्कूल हो, गांव तक आने वाली सुकड़ हो, इसके लिए मोदी सरकार निरंतर अभियान चला रही है। आज इन अभियानों से उनके जीवन में सकारात्मक बदलाव आ रहा है। आज हमारे छत्तीसगढ़ में भी आदिवासी समाज से आने वाले मनीष विष्णु देव साय जी प्रदेश के मुखिया के रूप में आदिवासी समाज के कल्याण हेतु कार्य कर रहे हैं। हमारे पंडरिया विधानसभा के अंतर्गत भी कुई-कुइरुट जैसे वनावले गांव में निवासरत आदिवासी समुदाय को विकास की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए भी अथक प्रयास किए जा रहे हैं। पीएम नरेश मोदी के माध्यम से लगभग 33 करोड़ की लागत पर 16 जमाप्रायत सुकड़ों के निर्माण को स्वीकृति मिली है। यह विकास कार्य हमारे जनजातीय समाज को विकास की मुख्यधारा से जोड़ने का काम करेगी। छत्तीसगढ़ की भाजन

समाचार संक्षेप

दादी-पोती की हत्या की गुथी को सुलझाने के लिए नार्को टेस्ट का सहारा

भिलाई 11 अगस्त। पुलावग थाना क्षेत्र के ग्राम गनियारी में करीब चार महीने पहले हुई दादी-पोती की हत्या की गुथी को सुलझाने के लिए नार्को टेस्ट का सहारा लिया है पुलिस ने दो संदिग्धों को जखिर कर नार्को टेस्ट करवाया है इसके लिए पुलिस संदिग्धों को गुनारण के गांधी नगर स्थित नार्को टेस्ट सेंटर लेकर आई थी दिनांक 05-50 सालत किए गए हैं हालांकि अब तक रिपोर्ट नहीं मिली है, लेकिन आरोपित लाम्भर सिद्धित कर लिया गया है, इसलिए संभावना जताई जा रही है कि जल्द ही आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा 19 मार्च की हत्या के मामले में राजवन्दी साहू (65 साल) और उसकी पोती सविता अरुं कामा साहू (19 साल) को निमन लेहा कर दो आई थी पुलावग थाना पुलिस ने हत्या की धारा के तहत प्राथमिकी कर पारिार के सदस्यों सहित गांधी के अन्य संदिग्धों से पुलावग को भी लगाया कर दो संदिग्धों के बाद भी जब मामले को सुलझाना नहीं जा सका तो पुलिस ने इस केस में नार्को टेस्ट का सहारा लिया पुलिस ने मुकान राजवन्दी साहू के देह से बिलाल अरुं कामा साहू के पिता अश्वनी साहू एवं सविता के प्रेमी लखन निपाद को समुह संदिग्ध जखिर किया न्यायालय से अनुमति लेने के बाद दोनों संदिग्धों का नार्को टेस्ट करवाया है इसकी वीडियो रिकार्डिंग भी हुई है हालांकि नार्को टेस्ट को अब तक रिपोर्ट नहीं मिली है इसलिए पुलिस ने किसी को अलग तक गिरफ्तार नहीं किया गया है हालांकि पुलिस संभावना जताई जा रही है कि जल्द ही आरोपितों को गिरफ्तार कर इस मामले के राजसफार कर लिया जाएगा घर माह पहले ग्राम गनियारी में हुई थी दादी-पोती की हत्या मामले के दो संदिग्धों का कल्याण गया है नार्को टेस्ट।

खेत में लगे झटका मशीन चोरी करने वाले दो पकड़ा

भिलाई 11 अगस्त। नंदनी थाना क्षेत्र एक खेत में लगे झटका मशीन चोरी करने वाले दो लोग पकड़े गए उनके कब्जे से मशीन जताई है मामले में पुलिस ने दोनों आरोपियों के खिलाफ भाग 112 (2), 203(2) के तहत आरोपण दर्ज कर कार्रवाई की है पुलिस ने बताया कि आरोपण दास खेती किसानी काम करते हैं उसका ग्राम लिवनी - कुखंडी हरी रोड पेशी में 02 एकड़-कृषि भूमि स्थित है जो अपने मकान लोहार है थाना पेशी को जांचवारी से बचाने के लिए खेत में तार का सुरतक झटका मशीन लगाया है उन्होंने रिपोर्ट दर्ज करया कि 8 अगस्त की रात खेत को छेड़ने के लिए प्रार्थी आने पर गांधी के साथ गया तो तार खेत में सोलत पैरान से लगे बैटरी को तार कट्टा हुआ था और कटल देखा वली मारना नहीं था तब मशीन को खोजवारी के लिए आया तब तलाश कर रहे थे कि मंग रोग में एक मोटर साइकिल लुका थी। पापन गुर्गु ठाण का प्रयास किया तब दोड़कर अपने एकपड़ा तो अपना नाम धरेश्वर भुजरा मथुरीपुर्ण हनुवंत धरने वाला बताया उसे अपने मशीन के संबंध में पूछा तो वह अपने साथी राजा डंडन के साथ झटका मशीन को चोरी करने बताया है तथा चोरी के झटका मशीन को वहीं पास में झालू में छुपाकर रखना बताया है तब भी और प्रेषा भाई चोरी किए झटका मशीन तथा धरेश्वर डंडन को पकड़कर थाना लाए।

साइकिल रेली निकालकर हर घर तिरंगा झंडा लगाने के लिए प्रेरित किया

भिलाई 11 अगस्त। भिलाई नगर निगम क्षेत्र में हर घर तिरंगा झंडा लगाने की जागरूकता हेतु साइकिल रेली निकाली गई। जहां जागरूकता रेली का लाल रंग का स्कूटी चाभी साहित, मुनिका का साडी घटमस्थल के पास से, मुनिका लुका पहने गए सोने चांदी के जेवर को आरोपियों के गांव के पास मुकुंडसरी रोड के किनारे बिकली के खम्भे के पास मिड्री खोलकर निकल कर फेश करने पर ब्रामद किया गया। आरोपीगण राजा राम साहू पित्त मनोहर साहू उम्र 26 वर्ष और लुकेरा साहू पित्त नरुह साहू उम्र 29 वर्ष साकिनन चिमगाणी थाना कवर्धा जिला कबीरगाम का कृष्ण अराराण भाग - 103(1), 61(2)(क), 238(ख) भारतीय न्याय संहिता का बहि्ट कानूना पाने जाने से आरोपियों के विरुद्ध थाना से. लोहार में अपराध क्रमांक 234/2024 कायम कर विवेचना में लिया गया व आरोपियों को विविध गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर रखा गया। उक्त कार्यवाही में साईरत सेल प्रभारी निरीक्षक आशिष कंसारी, संतोष मिश्रा, सहप्रभु लोहार थानाप्रभारी निरीक्षक लालमन साहू, सर्जन, चंद्रकांत तिलारी, प्रियमप्रसाद प्रभारी मोहन पंडेल, सर्जन, आशिष सिंह, सर्जन, बलराज साहू एवं थाना के आरोपियों के निवासस्थानों में प्रथम के शत्रु को और आरोपियों के मोबाइल कवर्धा न्यायन उक्त निवासस्थानों पर अलग-अलग जांच से घटना में प्रकृत एक मोटर सायकल आरोपी लुकेरा के घर



एक

नजर

भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा के नेतृत्व में हर घर तिरंगा यात्रा

छुटिया 11 अगस्त। तिरंगा कार्यक्रम के तहत भारतीय जनता पार्टी युवा मोर्चा द्वारा महानगर वीर शहीद भवन को भ्रमण पर हर माता पुषा चढ़ा कर और युवाओं द्वारा तिरंगा लेकर वादक रैली का कार्यक्रम रखा गया है जिसमें आप सभी युवा मोर्चा के कार्यक्रमों और पत्रिकाओं आदि में तब आप सभी चढ़ते हैं जवाब संस्था में आकर इस कार्यक्रम को विस्तार और भव्य बनाएं।

मोहले में माटपीट कर अश्लील फैलाने वाला गिरफ्तार



राजनंदगांव 11 अगस्त। प्रार्थी विजय सिंग राखपुर पिता रूपिंस राखपुर उम्र 31 साल साकिन शंकरपुर बजरंग चौक आंगी चिखली द्वारा चौकी चिखली हाजिर आकर रिपोर्ट दर्ज कराया कि मोहले का सुनील चंदेल द्वारा बजरंग चौक शंकरपुर चिखली के पास पुतनी रोजी की बात को लेकर शराब के नशे में गाली गलौज कर माटपीट कर जान से मारने की धमकी दिया है कि रिपोर्ट पर नवीन कानून के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया विवेचना के दौरान आरोपी को गिरफ्तार किया गया मामला जमानती होने से जमानत मुचलका पर रिहा किया गया। आरोपी जमानत पर रिहा होने के पश्चात मोहले में जानकर प्रार्थी एवं गवाहों को देख लेने का धमकी देकर शराब पिबकर कर रहा था मौके पर पुलिस पार्टी पहुंच कर बदायाम को समझाने का प्रयास किया गया जो अंधे मने मारने पर जवाबदा हो गया था मोहले में प्रति व्यस्तता बनाये रखने हेतु उक्त कार्रवाई के प्रतिबन्धक धारा 170, 126, 135(3) भारतीय न्यायिक सुरक्षा संहिता के तहत कार्रवाई कर मानवीय अनुविधानिय एवंअधिकारों के समक्ष पेपर कर आदिप्राप्तार जेल भेजा गया।उपरोक्त कार्यवाही में चौकी चिखली प्रभारी उम निर्गो नरेश कुमार बंशोरी, प्र.आर. सुनील कुमार वर्मा, सौरभ सर्मन, आर। नवीन जैन का कार्य महत्वपूर्ण एवं सहायक रहा।

बच्चों के लिए तिरंगा भोजन हे पोषक तत्वों से भरपूर पौष्टिक भोजन



राजनंदगांव 11 अगस्त। जिले में परिषद् कुपोषित बच्चों को सुपोषण की श्रेणी में लाने के लिए निम्न प्रदान किए गए हैं। पहला कार्यक्रम के तहत युद्ध स्तर पर कार्य किया जा रहा है। जिला प्रशासन द्वारा जनसमर्पिता से संचालित इस अभियान में जनसामान्य को बच्चे के अच्छे स्वास्थ्य के लिए खान-पान, पौष्टिक आहार, स्वच्छता संबंधी व्यवहार, स्वास्थ्य के प्रति सजगता के लिए लगातार कार्य किए जा रहे हैं। बच्चे के स्वास्थ्य के प्रति माताओं एवं परिवारजनों में जागरूकता लाने से यह एक स्थायी समाधान होगा। स्थानीय स्तर पर उपलब्ध विभिन्न फल, सब्जी, अनाज का उपयोग करते हुए बच्चों को सुपोषित बनाने के लिए कार्य किया जा रहा है। कलेक्टर श्री संजय अग्रवाल के मार्गदर्शन में इस अभियान अंतर्गत जिले भर में विभिन्न जागरूकता कार्यक्रमों का आयोजन एवं आगनबाड़ी केंद्रों में बच्चों को पौष्टिक आहार दिया जा रहा है। कलेक्टर के नेतृत्व में तथा मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत सुश्री सुलोक सिंह के निदेशन में इस अभियान के लिए महिला एवं युवा विकास विभाग की टीम द्वारा बेहतरिन कार्य किया जा रहा है। जिसके तहत प्रत्येक शुक्रवार को आगनबाड़ी केंद्रों में पालक चौपाल का आयोजन किया जाता है। हर घर तिरंगा कार्यक्रम अंतर्गत पालकों को विशेष तौर पर तिरंगा भोजन का महत्व बताया गया और जिले के सभी आगनबाड़ी केंद्रों में हर घर तिरंगा कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

जिले में 15 अगस्त तक हर घर तिरंगा अभियान चलाया जाएगा

धर्मपुर 11 अगस्त। जिले में आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत 09 से 15 अगस्त 2024 तक 'हर घर तिरंगा कार्यक्रम' का आयोजन किया जा रहा है। इसके अंतर्गत हर व्यक्ति को राष्ट्रीय ध्वज अपने घर पर फहराने के लिए प्रेरित किया जा रहा है, जबकि आमजन में राष्ट्रीय ध्वज के प्रति सम्मान में वृद्धि हो। इस संबंध में जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुश्री गेमा श्रीवास्तव ने जिले आर्गेनाइज गतिविधियों के बारे में विस्तार से जागरूकी दी। उन्होंने बताया कि पंचायतों में तिरंगा यात्राएं, तिरंगा भंडारण, तिरंगा प्रतियोगिता, तिरंगा संचयन, तिरंगा समान, तिरंगा मेला का आयोजन किया गया है। इस हेतु सर्वोच्च जनघर पंचायत को निर्देशित किया गया। कार्यक्रम के सफल क्रियान्वयन हेतु सार्वजनिक उत्सवों, स्व-सहायता समूहों, सामाजिक संस्थानों का सक्रिय भागीदारी सुनिश्चित किया जा रहा है। जिला प्रशासन एवं पंचायत के अन्य सदस्यों एवं पदाधिकारियों को जमानती सुनिश्चित कर तिरंगा कोड को ध्यान में रखते हुए पुराने तिरंगा को भांग के लिए प्रारम्भिक आयोग किया गया, शासकीय स्तर पर अनेक धारा में तिरंगा विधायक एवं विभिन्न क्षेत्र स्थापित करना, स्थानीय स्व-सहायता समूहों को तिरंगा के निर्माण के लिए प्रोत्साहित करना, ग्राम पंचायतों द्वारा बड़े पैमाने पर समूह में खेती को प्रोत्साहित करना, पाम्पटेंट, रेजर स्टैण्डिंग आदि।

जनहित मुद्दों पर कांग्रेस जमीनी लड़ाई लड़ने तैयार:दीपक बैज

राज्य छत्तीसगढ़ संवाददाता



राजनंदगांव 11 अगस्त। क्रांति दिवस एवं आदिवासियों दिवस के अवसर पर छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष दीपक बैज का शुक्रवार 09 अगस्त को राजनंदगांव शहर आमजन हुआ। इस दौरान कांग्रेसनों द्वारा पट्टाचे फोडकर पुष्पमाला से स्वागत किया। प्रदेश अध्यक्ष श्री बैज न्यू सर्किट हाउस बसापुर में कांग्रेसनों की बैठक लेकर आगामी कार्यक्रमों की रूपरेखा बनाई। तत्पश्चात शहर के विभिन्न कार्यक्रमों में शामिल हुए। शहर कांग्रेस कमेटी के महासचिव अमित चंद्रशेखर ने विज्ञापित जारी करते हुए बताया कि छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष श्री दीपक बैज का 06 अगस्त शुक्रवार को एक दिवसीय राजनंदगांव शहर प्रयास में आए थे। न्यू सर्किट हाउस पहुंचने पर पीसीसी

अध्यक्ष दीपक बैज जी का शहर कांग्रेस अध्यक्ष कुलवीर सिंह खखड़ा व जिला प्रामोण अध्यक्ष भागत साहू द्वारा पुष्प गुच्छ भेंटकर स्वागत कर विश्व आदिवासी दिवस की बधाई दी। इस दौरान पीसीसी अध्यक्ष के साथ संगठन महासचिव एवं प्रशासन महासचिव सिद्ध गैट विरोध रूप से मौजूद रही न्यू सर्किट हाउस में कांग्रेस पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं को पीसीसी अध्यक्ष ने विश्व आदिवासी दिवस की बधाई देते हुए बैठक लेकर राजनीतिक हालातों पर चर्चा कर आगामी

कार्यक्रमों के संबंध में विचार-विमर्श किए एवं आने वाले नगरीय निष्काय व पंचायत चुनाव को लेकर आवश्यक दिशा-निर्देश देते हुए एकजुटता के साथ जनहित के मुद्दों पर सत्ता पक्ष को चरने की बात कही। पीसीसी चौफ दीपक बैज ने कहा कि आने वाले 14 अगस्त को कांग्रेस द्वारा प्रदेश के हर गांवों में सविधान यात्रा निकालने की वृत्ति 16 अगस्त को गोंगस सत्याग्रह के अंतर्गत प्रदेश कांग्रेस कमेटी के निर्देशानुसार भाजपा सरकार की नकारात्मक कार्रवाई पर आगामी मंत्रिमंडल का समावेश रहता है जिसके कारण बड़े बाद दुर्घटनाएं हो जाती हैं इसको लेकर प्रदर्शन किया जाएगा। श्री बैज ने आगे कहा कि छत्तीसगढ़ में भाजपा की सरकार आते ही पूरे प्रदेश में कानून व्यवस्था ठग हो चुकी है। भाजपा राज में आदिवासियों बड़े सुखी नहीं है, उनका जल, जंगल छीना जा रहा है। निर्दोष बस्तर

तीरंदाजी अकादमी में प्रवेश के लिए कुमार जनजाति के चार बच्चों का चयन

राज्य छत्तीसगढ़ संवाददाता



नगरी 11 अगस्त। आदिवासी विकास जिला भूपुरी अंतर्गत संचालित एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय पथरीडीह विकासखंड नगरी, जिला-धमतरी में सत्र 2024-25 में रिक्त परच के विद्यार्थी लैटरल एग्जि के माध्यम से प्रवेश हेतु निष्ठावन जारी कर प्रवेश परीक्षा का आयोजन किया गया था, उक्त आयोजित प्रवेश परीक्षा में विद्यार्थी रूप से कमजोर जनजाति कुमार आवासीय विद्यालय नगरी, विकासखंड-नगरी, जिला धमतरी के दो विद्यार्थी आशिष पिता श्री राजकुमार कक्षा-दसवीं एवं गणेशलता पिता श्री पुष्प गुप्त कक्षा-दसवीं का चयन कक्षा-नवमी हेतु एकलव्य आदर्श आवासीय विद्यालय पथरीडीह के लिए हुआ है।

एनएमडीसी वित्तीय लिमिटेड के सहयोग से विभागीय तीरंदाजी खेल अकादमी राखपुर में तीरंदाजी प्रतियोगिता के खेल हेतु राज्य स्तरीय चयन टूरनामेंट 25 से 26 जुलाई 2024 को आयोजित किया गया था। जिसमें धमतरी जिलांतर्गत विरोध रूप से कमजोर जनजाति कमजोर आवासीय विद्यालय नगरी, विकासखंड-नगरी,

दिनांक 09-06-2024 को प्राङ्खन परीक्षा का परीक्षा परिणाम प्रतीक्षा पुची रहित पोषित किया गया है। जिसमें विरोध रूप से कमजोर जनजाति कुमार आवासीय विद्यालय नगरी, विकासखंड-नगरी, जिला-धमतरी की विद्यार्थी संतलाला पिता श्री विष्णु प्रसाद कक्षा-आठवीं, हर्षक लाल पिता श्री मेघनाथ कक्षा-आठवीं, दीपक कुमार पिता श्री कवक कक्षा-आठवीं का चयन प्रयास आवासीय विद्यालय कोकर में प्रवेश हेतु हुआ है। विद्यालय स्तर से चयनित होने वाले विद्यार्थियों को मुख्य के प्राचार्य श्री महेश्वर सिंह जयसिंघु एवं प्राचार्य श्री ललित कुमार सोम, शिक्षक श्री विक्रम सिंह, शिक्षक श्री लोकरा कुमारी निगाद, अधीक्षक श्री कविताना धुव, अधीक्षक श्रीमती उर्मिला मरकाम एवं समस्त स्टाफ ने स्वागत एवं शुभकामनाएं दी।

बैठक में हर घर तिरंगा अभियान को सफल बनाने पर जोर

राज्य छत्तीसगढ़ संवाददाता

समाजवादी भावना के साथ हर घर तिरंगा लगाना है, इस यात्रा में बच्चे, वृद्ध सभी वर्गों को साथ लेकर वाईके रेली के माध्यम से तिरंगा यात्रा ग्राम पंचायत घोखरे से स्वतंत्रता संग्राम सेनानी स्व श्री चंद्रप्रसाद यादव जी व स्व श्री विसेसर प्रसाद यादव जी के प्रतिमा पर पूजा अर्चना, मान्यताएं कर यात्रा का शुभारंभ किया जाना है। वृद्ध से यात्रा शुरू पुराना बस स्टैंड स्थित वीरंगना पार्किंगवाली की क्रीमा में मान्यताएं कर यात्रा ग्राम तेंदुला के नक्सली हमले में शहीद हुए जानक सोहन कताराम के प्रतिमा पर पूजा अर्चना,मान्यताएं कर यात्रा भोलापुर गली ध्रमण के पश्चात वापस छुटिया नगर पहुंचकर उपस्थित सभी आमजननों द्वारा मां देवीश्री मंदिर में पूजा अर्चना कर यात्रा का समापन किया जाना है। यह यात्राकार यात्रा प्रभारी श्री काता प्रसाद साहू ने दी है।

बच्चों के टेस्ट पेपर देखा खुश हुए पालक

राजनंदगांव, 11 अगस्त। नवीन जिला मोहला - मानपुर - अंबाहड़ चौकी के चिखली रोड स्थित इंग्लिश मीडियम स्कूल में आज पालकों ने अपने बच्चों के प्रवेश परीक्षा की जांचकारी ली। एक माह की पृष्ठों के बाद आयोजित टेस्ट पेपर में बच्चों के कार्य को देख पालकों ने खुशी का इजहार किया। राम निवास साहू एग्रीकल्चर कॉलेज केपस में संचालित इंग्लिश मीडियम स्कूल में शनिवार 10 अगस्त को पालकों ने अपने बच्चों की एक माह की पृष्ठों के बाद उनके द्वारा सीधे गए नंबरों और शब्दों के साथ शुरूआती अध्ययन का अवलोकन किया। संस्था प्राचार्य डॉ.ए.ए. के.मिश्रा ने बताया कि प्रथम अंश के आभंगण पर पालकों ने स्कूल में आकर प्रत्यक्ष टेस्ट पेपर में बच्चोंके परफॉर्मंस को देखा है। समापन सभी पालकों ने संतोष प्रकट करते हुए शिक्षिका श्रीमती चंद्रिका वर्मा तथा सुश्री मिखा को अवलोकन किया। संस्था प्राचार्य डॉ.ए.ए. के.मिश्रा ने अनुकूल बताया। न्याचार के साथ बच्चों को अर्थ जान करने के तरीकों को भी सहायता मिली। प्राचार्य डॉक्टर मिश्रा ने पालकों से सुझाव भी मागे ताकि बच्चों को अच्छे से अच्छी शिक्षा प्रदान की जा सके।

पंडरापानी से विचारपुर सड़क व पुल निर्माण भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ा

राज्य छत्तीसगढ़ संवाददाता



छुटिया 11 अगस्त। ससंच और ग्राम पंचायत के कार्य एरसी में बनाए गए 13खला 706जान रूपरेख के तहत से सड़क और पुल निर्माण महज 1 साल में ही खसत हो गया। ग्रामीणों का अच्छा सड़क का सपना कमीशन खोरी और भ्रष्टाचार का भेंट चढ़ गया। विकासखंड के ग्राम पंचायत पंडरापानी में जून 2023 को प्रांभ हुए विचारपुर सड़क व पुल निर्माण में पुल और सड़क ने अगस्त 2024 में अपना काम तोड़ा दिया। सड़क व पुल निर्माण में पूरी पुराना खराब सामने आ गई है। इसका साथ दोस ससंच पर लागू जा रहा है। मौके पर पहुंचने पर पता चला कि पंडरापानी से विचारपुर के बीच चले पुल पर एक साल में ही परलौ बौशिश में ही सड़क ने अपना काम तोड़ा दिया है, सड़किल चलने लायक भी नहीं है।

कीचड़ से शनि सड़क में पैदल चल पाना भी दुःख ही गया है। साथ ही सड़क निर्माण में बहुत ही निम्न स्तरिय निर्माण का उपयोग किया गया है। पंडरापानी और विचारपुर सड़क की दुर्दशा को देखकर ग्रामीणों में आक्रोश

चल रहा है। जनहित के मुद्दों पर नेताओं की चुपकी समझ से परे लगता है। नेता आरोप प्रमाणों की राजनीति ही करेगी जिसमें ग्रामीणों को कहीं कोई फायदा नहीं होगा। बारिश थमने के बावजूद इस सड़क पर लोगों को पैदल चल पाना भी दुःख ही कीचड़ के तले आला जाही को लेकर कई मुकदमें हैं। इस मामले में जंजर सड़क में बारिश के दौरान गिरते फिसलने का खतरा बढ़ गया है। स्कूल के बच्चे कॉलेज जाने वाले छात्रों के साथ ही क्षेत्र की हजारों की आबादी के लिए व्याक मुसुलखाल करत पहुंचने वाली इस सड़क में सफर करना जान पर खेदने के माफिक साबित हो रहा है। इस पूरा निर्माण और सड़क निर्माण की निधिचत जांच कर डीपी लेकडर और इंजीनियर पर उचित कार्यवाही करें।

यात्रा में नगर पंचायत के कोई भी जिम्मेदार अधिकारी और जनप्रतिनिधि नजर नहीं आए

राज्य छत्तीसगढ़ संवाददाता



नगरी 11 अगस्त। नगर पंचायत नगरी में दिनांक 10.8.2024 दिन शनिवार को तिरंगा यात्रा का आयोजन किया गया था, यात्रा में नगर पंचायत के स्वच्छता दौड़ियों के साथ कुछ कर्मचारी नजर आए, जिम्मेदार अधिकारी और जनप्रतिनिधि और भाजपाई नदारद रहे, जागरूक नगरवासियों में इस तिरंगा यात्रा को लेकर जनबदल चर्चा व्याप्त है कि प्रदेश के मुखिया के आह्वान पर तिरंगा यात्रा तो निकाला दिया लेकिन इस यात्रा में नगर पंचायत के अधिकारी नजर नहीं आये हुए भाजपाइयों के शामिल नहीं होने पर स्वावल उत्तराज जा रहे हैं, इससे अनुमान लगाया जा सकता है कि नगरी के भाजपाई पार्टी और सरकार के प्रति कितने निष्ठावान हैं?

उत्केजिनी है कि छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने राखपुर स्थित महोत्सव के अंतर्गत सरकार और भाजपा के द्वारा स्वतंत्रता सप्ताह 9 से 15 अगस्त तक हर घर तिरंगा कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है, इस दौरान स्वर्भक्त सचिव के साथ सार्वजनिक स्तर पर तिरंगा को नक्सली आयोगित किया जाएगा। साथ ही स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों का सम्मान किया जाएगा और तिरंगा प्रतियोगिता में फेरेन रसीव नहीं किया जाएगा। लेकिन नगर पंचायत नगरी में

राजनंदगांव 11 अगस्त। समीपस्थ ग्राम धामनसरा में आंगनबाड़ी केंद्र में स्तनपान सप्ताह मनाया

समीपस्थ ग्राम धामनसरा में आंगनबाड़ी केंद्र में स्तनपान सप्ताह मनाया गया जिसमें क्षेत्रीय जनघर सदस्य रोशनी वैष्णव ने भागीदारी से कहा नजवात शिशु को जनघर अपने साथ दे सारी जिम्मेदारी लेकर आता है नजवात शिशु की पूरा ध्यान और देखभाल को आवश्यकता होती है हरारे चरों में नजवात पिता माता अपने साथ निरंतर पर सुलाने है क्योंकि रात को शिशु कई बार नींद से जागता है जैसे इन्डलिये माता-पिता लोगों को साथधार्थिनगी भी बरतना करनी चाहिए हालांकि इस खतरों को कुछ स्वास्थ्यधार्थिनगी दाता जा बरतना है अपने लिए और जानना जरूरी है कि शिशु को अपने साथ सुलाने हेतु निरंतर को साथ रखें तबका का उपयोग न कर परपुत्र उपयोग नहीं करना चाहिए और समझ-समझ में शिशु को स्तनपान करना चाहिए। स्तनपान नईश्री परदेत आंगनबाड़ी कार्यकर्ता रेखा परदेत मोना वैष्णव माताएं उपस्थित रहा।

राजनंदगांव 11 अगस्त। पुलिस अधीक्षक श्री मोहित एवं के निदेशन पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (ऑफिस) श्री मुकेश टाकूर एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री रहल देव शर्मा के मार्गदर्शन में अनेक रूप से शराब बिक्री पर अंशुला लामन हेतु कई कार्रवाही करने के संबंध में जिले के समस्त थाना/चौकी प्रभारियों को निर्देश दिया गया था जिसके तहत दिनांक 08.08.2024 एवं 09.08.2024 को दो दिनों में थाना बसपुर पुलिस द्वारा 34(2), 34(1) आबकारी एक्ट के 02 प्रकरणों में 274 पीपी देशी प्लेन शराब कीमती 24,660/-रूपये, बिक्री रकम 190/-रूपये, जुमला कीमती 24850/-रूपये, थाना लातवाण पुलिस द्वारा 34(2) के 01 प्रकरण में 140 पीपी देशी प्लेन शराब कीमती 12600/-रूपये, बिक्री रकम 190/-रूपये, जुमला कीमती 12790/-रूपये एवं 36 (1) आबकारी एक्ट के तहत 02 प्रकरण, थाना डोंगराव पुलिस द्वारा 34 (01) के 01 प्रकरण में 20 पीपी देशी प्लेन शराब कीमती 1800/-रूपये एवं बिक्री रकम 250/-रूपये, जुमला कीमती 2050/-रूपये, थाना डोंगराव पुलिस द्वारा 34(2), 34 (01) के 02 प्रकरण में 212 पीपी देशी/देशी प्लेन शराब कीमती 28040/-रूपये व बिक्री रकम 900/-रूपये, जुमला कीमती 29030/-रूपये एवं 36(सी) आबकारी एक्ट के 01 प्रकरण, थाना सुभगा पुलिस द्वारा 34 (01) के 01 प्रकरण में 16 पीपी देशी प्लेन शराब कीमती 10800/-रूपये, ओबी विचोला पुलिस द्वारा 34 (2) के 01 प्रकरण में 33 पीपी देशी प्लेन शराब कीमती 2970/-रूपये, ओबी सुनी पुलिस द्वारा 34 (1) के 01 प्रकरण में 15 पीपी देशी प्लेन शराब 1350/- एवं बिक्री रकम 270/-रूपये जुमला कीमती 1620/-रूपये, थाना तुमट्टीवाड़ी पुलिस द्वारा 36 (1) आबकारी एक्ट के 01 प्रकरण, थाना गेंदोला पुलिस द्वारा 36 (च) आबकारी एक्ट के 02 प्रकरण, इस प्रकार दो दिनों में आबकारी एक्ट के कुल 15 प्रकरणों में 15 आरोपियों के कब्जे से 710 पीपी देशी/अंडी शराब कीमती 72,900/-रूपये एवं बिक्री रकम 900/-रूपये जुमला कीमती 73,800/-रूपये जब कर आरोपियों के विरुद्ध आबकारी एक्ट के तहत की गई कार्यवाही है।





एक नजर

झाड़ियों में 30 वर्षीया युवती को लाश मिली

बीजापुर 11 अगस्त। अपने नया पारा सिधत निवास से प्रसिद्धि को तह 30 वर्षीया सरस्वती कडियामी धान रोप लगाने पास के खेत की ओर गई थी लेकिन देर तक वापस नहीं आने पर उसकी खोज खबर को गई तो सरस्वती की लाश पास के झाड़ियों में मिली इसकी सूचना खाने में दी गई जहां से थाना प्रभारी मौके पर पहुंच कर युवती को लाश को अपने कब्जे में लेकर पी एम हेतु जिला अस्पताल में रखा गया है... इधर थाना प्रभारी ने बताया कि मामले को जांच की जा रही है जल्द घटना का खुलासा होगा।

4 माओवादी गिरफ्तार



बीजापुर 11 अगस्त। जिले में चलाना जा रहे माओवादी विरोधी अभियान के दौरान थाना बामरागढ़ एवं डोआरजी की संयुक्त कार्यवाही में 04 माओवादीओं को पकड़ गया। थाना बामरागढ़ क्षेत्रान्तर्गत थाना बामरागढ़ एवं डोआरजी की संयुक्त टीम द्वारा सॉनिंग कार्यवाही के दौरान महेन्द्रा बरुवागुड़ के जंगल से 04 माओवादीों को पकड़ गया। जिनके कब्जे से 01-01 ना धनुष और 02-02 ना तल बरामद किया गया। पकड़े गये माओवादी दिनांक 03/06/2024 को पुर्नकेल कैम्प में फरारि कराने एवं 11/12/2016 को पुर्नकेल पैप में फरारि कराने को घटना में शामिल थे।

एशियाई पर्यटकों के हितका जवाब प्रकिया प्रदाती की

डोंगरगढ़ 11 अगस्त। विकासखंड के ग्राम चौकी में पर्यटकी नीज इन्फो पर फर्जी प्रमाणिका कर फर्जी तरीके से ऋण पुस्तिका बनाने के आरोप में जमीन राक्षस राम मिनो दिनेश के द्वारा 5 अगस्त को गणनाखाना जिला करकेक सनज अखवाल के समक्ष प्रस्तुत लेकर पर्यटकों के हितका जवाब देने का दावा करने हुए लखनौ पहुंचे हैं। इस मामले को जिला करकेक संयुक्त अखवाल द्वारा गणना से लेते हुए डोंगरगढ़ विकासखंड के राजस्व अनुविभागी अधिकारी मनीज कसमक को पर्यटकी नीज इन्फो के हितका गणना से जांच कर पर्यटकी के हितका जवाब देने का निर्देश दिया गया। अपने उच्च अधिकारी के आदेश का पालन करते हुए डोंगरगढ़ एशियाई पर्यटकी के द्वारा टीम तैयार कर जांच अधिकारी हरीशचंद्र मुखेश उखर को बनाया गया है जिसमें पर्यटकी नीज इन्फो के हितका फर्जी तरीके से प्रमाणिका कर ऋण पुस्तिका बनाने के जमीनी मामले को लेकर जांच प्रारंभ कर दी गई है।

पूरे जिले में उत्साहपूर्वक मनाना गया विश्व आदिवासी दिवस

समाज की एकता और शिक्षा पर दिया गया जोर

तलण एसीरगढ़ संवाददाता

बीजापुर 11 अगस्त। शुक्रवार को जिला मुख्यालय के मिनी स्टेडियम में बड़े ही खूबसूरत के साथ विश्व आदिवासी दिवस मनाया गया। सत्र प्रथम आदिवासी दिवस के अवसर पर नगर में विशाल रैली निकाली गई इस दौरान नये बस स्टैंड में स्थापित बना आम्बेडकर की मूर्ति पर माल्यार्पण कर श्रद्धा समन अर्पित किया गया इसके पश्चात रैली मिनी स्टेडियम पहुंची जहां आदिवासी विधि विधान अनुसार पूजा पाठ किया जा कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया कार्यक्रम को अध्यक्षता समाज प्रमुख मोहनया मांडवी ने किया इसके पश्चात सभी पहुंचे आदिवासी गणों को पांडी और तिलक लगाकर स्वागत किया गया आदिवासी संस्कृति अनुसार आदिवासी वेल्थुप में विभिन्न खेलों से सभी सांस्कृतिक खेलों में मगमोहन नृत्य प्रस्तुत किया इसके पश्चात समाज के प्रमुख लोगों ने अपने अपने विचार रखे तथा सभी संगठन को मजबूत रखने वन शिक्षा पर जोर देने



की बात प्रस्तुतवा से रखी इसके अलावा समाज के पदाधिकारी ली कामेश्वर ने समाजिक परिस्थितियों का प्रतिरोध प्रस्तुत किया कार्यक्रम के अंतिम सत्र में जिला कलेक्टर और क्षेत्रीय विधायक सभा स्थल पहुंच कर समाज के लोगों का उत्साह वर्धन करते हुए आदिवासी दिवस की बधाई दी एवं अपने विचार रखे समाज के लोगों ने भी जिला कलेक्टर व विधायक का स्वागत करते हुए उन्हें सम्मानित किया इस प्रकार पूरे जिले में विश्व आदिवासी दिवस बड़े ही खूबसूरत के साथ मनाया गया।

विश्व आदिवासी दिवस पर विशाल रैली निकाली

भोपालसदरम 11 अगस्त। आदिवासियों कि संस्कृति के करार से पूरा नगर राम गार्ड में विश्व आदिवासी दिवस को विशाल रैली के साथ बड़े ही हर्ष और खड्डय के साथ भूमिगत से मनाया गया है सभी आदिवासी सुबह से ही पोशाक पहनकर भवन में इकट्ठा होते दिखाई दे रहे थे। बड़े ही संवर्ध के साथ मानने दो दिने से ही रैलीवाली जुग पर चल रही थी संपन्न पोशाक वाले में पीला रांग का कागज बहने ब्रह्मणों के द्वारा आदिवासी वेल्थुप में नगर गार्ड के साथ आदिवासी भवन से नगर के मुख्य मार्ग पर विशाल रैली का आयोजन किया गया। हार्डवर्क मैदान में सभा का कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें सैकड़ों कि तादात में आदिवासी शामिल हुए मंच में संबोधित करते हुए संतोष मैथनी ने आदिवासियों को अपना अधिकार कर्तव्य और र्थीत के बारे में बताया। आदिवासियों की संस्कृति और पहचान जल जंगल और जमिन है हमें इसे संरक्षित करना है। हर वर्ष विश्व आदिवासी दिवस पूरी दुनिया में मनाया जाता है आदिवासी समाज का इतिहास बहुत पुराना और समृद्ध है। दुनिया के हर कोने में यह समाज विद्यमान हुआ है। लेकिन मुलनिवासी होने के बावजूद आज भी विकास से वंचित है। आदिवासी समाज को विकास की मुख्य धारा में लाने और उनके संरक्षण के साथ-साथ उनके अधिकारों के प्रति जागरूक बनाना आदिवासी दिवस का मुख्य उद्देश्य है। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि संतोष मैथनी, सर्व आदिवासी समाज के अध्यक्ष महेन्द्र बेरवा, आदिवासी समाज के वरिष्ठ अध्यक्ष अशोक महे, उपाध्यक्ष गंगाधर कोराम, संस्कृत प्रभारी शेखर बासम, कोनाचक सुरेश राठ, सह कोनाचक महेन्द्र बेरवा, सचिव कामेश्वर आम्बेडकर, पूर्व अध्यक्ष कला चन्देय्या, कामेश्वर राव गौतम, वरत देहरी, सैलिकन नागवती, रंजन बालम, प्रभारी बेरवा, योगेश वासम, सुदीरकान्त, तिरेश आलम व बड़ी संख्या में आदिवासी मौजूद रहे।



नगर पालिका दफ्तर से कई निर्माण कार्यों की फाइल गायब

तलण एसीरगढ़ संवाददाता

मुर्किल है किन्तु आलविधुस से भरे पालिका अधिकारी चंद्रकांत शर्मा इस पर आर्डिण्डेर और धरना प्रदर्शन कर कोसिस जहां दवाब बनाने में लगी है वहीं अधिवक्ता प्रस्ताव धरतल होने के बाद उसके हतैलते भी चुनौत दे और तभी से कामिस लगातार आक्रमक रुख बनाए हुए है। मजदूक का भुगतान चर्चा में अग्रिम के अस्ता में आते ही नगर के मुख्य मार्ग का निर्माण कराना गया था वित्त 4 वर्षों से उसका भुगतान शेष था इस मामले को लेकर उकेदार ने न्यायवाच्य में याचिका भी डाली थी न्यायवक्ता के आदेश के बाद आनन-जानन पालिका अधिकारी ने अपने ट्रांसफर हो जाने के बाद पुरानी डेट में भुगतान भी कर दिया इस तरह की चर्चा का बाजार गम है कि लंबे लेनदेन के पश्चात दोनों दलों के नेताओं ने चुपचाप संधारण भुगतान हो दिया। जबकि सड़क निर्माण के समय तथा प्रिरीषण सहित अन्य भागया नेताओं ने लगातार इस मामले में धरना प्रदर्शन कर कायं का भुगतान रुकवाने में सफलता प्राप्त की थी वे भी अब इतमें सुधुंधी साधे हुए हैं। अब जानकारी लगी है कि पालिका अधिकारी के चले जाने के पश्चात जब इस प्रकार पर शिकायत हुई तो नये पालिका अधिकारी चंद्रकांत शर्मा ने इस फाइल को रीमायन कर दिया है बताया जाता है कि निर्माण में शिकायत के बाद हुई जांच को परिकर कर कर्मि से शिकायत का भुगतान तकनीकी पालिका अधिकारी ने कर दिया उस इस मामले के निष्पत्त जांच के लिए भी शिकायत का का रही है इसकी

नियंत्रण से कई निर्माण कार्यों की फाइल गायब

नियंत्रण जांच हूँ तो कई अधिकारी व नेताओं पर गाज गिराये जा सकते। लगातार हो रही शिकायतों - निर्माण कार्यों के लिए विगत 5 वर्षों में होरी रोड आरसीसी नाली बाउंडरी वॉल पन के नाम पर बोरोकिस एलडी लूट्ट व अन्य मूलभूत सुविधाओं का भुगतान चर्चा में लगातार शिकायतों का दौर जारी है इसके निम्न पत्राओं को भुगतान किया गया कन पालिका अधिकारी है इंजीनियर केमन वे लेखापाल केमन वे किस्केर हस्ताकर से भुगतान हुआ तथा कार्य का सत्यापन किसने किया कयोगि 5 वर्षों में कई शिकायत है की करन के बिना ही भुगतान कर दिया गया अब शिकायतकर्ताओं को भी आज गम है की उनको शिकायतों पर न्यायपालिका अधिकारी कार्रवाई करे का प्रयास करे।

पालिका अधिकारी के स्थानांतरण का प्रयास भी-

सूचों की माने तो कई नेताओं से लेकर कुछ उकेदार भी करवाई के पथ से पालिका अधिकारी के स्थानांतरण के लिए लगे हुए है वे किनेने के संवर्ध होने के बाद ही बताया किन्तु दोनों दलों में इस तरह के प्रयास जारी है। हर विभागीय तो लगातार मिल रही है। दस्तावेज जुटाने का कार्य चल रहा है जल्द ही जांच समिति के लिए लिखादेशी महेन्द्र एवं आदेश पर गठन कर जंचित करवाई करे का प्रयास करे। चंद्रकांत शर्मा मुख्य नगर पालिका अधिकारी डोंगरगढ़

उर्स के मौके पर गुलफ़शानूर ने जीता विनर ऑफ द कॉम्पटीशन का खिताब

टेकरी वाले हज़रत बाबा ताऊद्दीन औलिया के उर्स मुबारक मौके पर प्रतिवोगिता आयोजित

डोंगरगढ़ 11 अगस्त। हर साल की तरह इस साल भी हज़रत बाबा ताऊद्दीन औलिया यादगार उर्स मुबारक सुधुंधी ख्वाजा शेख फ़ौजी रियाजुद्दीन नूर कुतबे आलम वेल्थुपर ट्रेट नगर में खूबसूरत से मनाया गया। 3 दिवसीय उर्स मुबारक मौके पर विभिन्न प्रोग्राम का आयोजन किया गया जिसमें विनर ऑफ द कॉम्पटीशन का खिताब गुलफ़शानूर पिता मोहम्मिन खान ने जीता कैटेगरी 01 में तिलावत एवं तर्जुमा, सुरएफ़ातेत सुरए अमरगारा सुरए अलमगार नास अखवाल कुसी तिलावत एवं तर्जुमा कॉम्पटीशन 4 वर्षीय हसनी रुबिया ने जीता 4 से 14 वर्ष कैटेगरी कॉम्पटीशन में विनर ऑफ द कॉम्पटीशन एवम प्रत्येक कैटेगरी प्रथम द्वितीय, तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले को पुरस्कार दिया गया इसी प्रकार सभी प्रतिभागियों को सौलना पुरस्कार ट्रेट द्वारा दिया गया पुरस्कार प्राप्त करने वालों में कैटेगरी 1 प्रथम हसनी रुबिया दूसरा स्थान



इशाबा फातिमा मुलैत तीसरा पुरस्कार जुबैरिया खाने इसी तरह आनन कैटेगरी में प्रथम द्वितीय आलम वेल्थुपर ट्रेट ने बच्चों को हैसला अफ़वाहई कायि और दिना तालीक से बच्चों को अवागत करार कर उर्स मुबारक को सफल बनाया ट्रेट ने उर्स मुबारक मौके पर हिस्सा लेने वाले एवम सहयोग करने वाले का तहरीरत से शुक्रिया अदा किया।

कलेक्टर की पहल से बीजापुर में विकास की नई उम्मीद जागी

तलण एसीरगढ़ संवाददाता

बीजापुर 11 अगस्त। बीजापुर कलेक्टर अनुराग पांडे अपने अत्यंत कर्म काल में बीजापुर में विकास की नई उम्मीद जागने लगे लगातार प्रयास रत है इसी कडी में उन्होंने सर्व प्रथम बीजापुर बाईपस सड़क हट्टे पहल को जिसके परिणाम स्वरूप बाईपस सड़क की नगुंरी कि मिल गई है ऐसा सुचों से पता चला है इसी प्रकार बीजापुर में सैलिक स्कुल खोलने और अग्रपथ भी उदरने शासन को भेजा है इसके अलावा सबसे महत्वपूर्ण प्रस्ताव बीजापुर को देश के विभिन्न राज्यों से जोडन देलगाय से वाया बीजापुर होतै हुए महाराष्ट्र के सिरांच तार रेल लाइने लिखन के परिचय भी शासन को भेजा है यह बावत विना कलेक्टर अनुराग पांडे अपने समय काल के अंतिम पादतन पर है बावजूद उदरने अपने छोटे से कार्य काल में बीजापुर के विकास को गति देने अनेक महत्वपूर्ण कदम उठाए हैं शिक्षा स्वास्थ्य और भारी बारिश से



निपटने में उनकी भूमिका भी कारण साबित हुई है। संभवतया वे 31 अगस्त को सेवाविनय होंगे लेकिन अपने आठ नौ माह के छोटे से कार्य काल में उन्होंने बीजापुर के लिए एक नई उम्मीद जागने दीं आने वाले दिनों में निश्चित रूप से उसका लाभ बीजापुर वासियों को मिलेगा यहाँ यह भी उल्लेखनीय है कि बीजापुर जिला तेलंगाना महाराष्ट्र आंध्र प्रदेश से जुड़ा हुआ है और सिमेड और रामपुरम नदी में पुल के बन जाने से जिले का सीधा संबंध इन राज्यों से जुड़ गया है। चूंकि बीजापुर जिले के लोगों का इन राज्यों से रोटी डेटी का संबंध है इसलिए भी ये प्रस्ताव बीजापुर जिले के लिए मौलिक तथ्य साबित होंगे इसके अलावा महत्वपूर्ण बात यह है कि यह सैलिक स्कुल की स्थापना होतै है तो यह केरोजगार युवकों को उसका सीधा लाभ मिलेगा बरिंक नक्सवांद की समस्या से भी काफी हद तक निजात मिलेगी।

अखिली में निकाला तिरंगा यात्रा



डोंगरगढ़ 11 अगस्त। डोंगरगढ़ विकासखंड के ग्राम पंचायत अखिली में शासन के निदेशानुसार हर दिन किया कार्यक्रम के तहत प्राण पुर्व माध्यमिक व प्राथमिक शाला के प्रचारकों की अनुमति में शिक्षकों एवं स्कुली बच्चों द्वारा भारत माता एवं देव मातरम के जनशोभ के साथ स्कूल प्रांगण से तिरंगा यात्रा निकालकर आजादी के अमृत महोत्सव पर सर- पर झण्डा लगाने के लिए प्रेरित करते हूँ तिरंगा यात्रा गंध के विभिन्न चैक गुरुदो से पुजारी हनुमान - स्कूल प्रांगण पहुंचा इस बीच संपन्न मंगीना नेपस - सचिव पुष्पिमा मंडवी, मोहन साहू, ललित साहू प्रधायापक, शिक्षकगण नीज सिंह, अर्चना टंडन, मिनाली सिंह, भारती देवान, एवं गांव के गणमान्य नागरिक अधिक संख्या में उपस्थित रहे।

बारिश में स्वच्छ जल पीने पर बच्चों ने रखे विचार

प्रतिवोगिता में विजयी बच्चों को मिला आकर्षक गिफ्ट

तलण एसीरगढ़ संवाददाता

पथलगांव 11 अगस्त। बारिश के मौसम में जब शरीर के अंदर अनेक बैक्टीरिया स्वतः ही जनने लगते है उस समय बच्चों को बारिश के दिनों में स्वच्छ जल पीने का फ़ायदा बताने की प्रतिवोगिता में स्कुली बच्चों ने बहदबद कर भाग लिया। एक दर्जन से भी अधिक स्कुल के बच्चों ने बारिश के दौरान स्वच्छ जल पीने के फ़ायदे बताये,जिस पर समाजसेवियों ने उडे आकर्षक गिफ्ट दिए व सर्टिफिकेट उपहार स्वरूप भेंट किया। दरअसल यह प्रतिवोगिता शुद्ध जल का इस्तेमाल पर आयोजित की गयी थी,बालजि मिमरल एवं पंचाबो रेस्टोरेंट के संचालक हेली गंग एवं रीकी मेहरा ने बच्चों को कौशल विकास की लक्ष्य कर प्रतिवोगिता आयोजित की। अक्सर लोग मौ के दिनों में ही मिमरल वॉटर की उत्पत्ति करते है,परंतु बारिश के दिनों में मिमरल वॉटर के फ़ायदे से लोग मुझे मोड लेते है। मिमरल वॉटर की उत्पत्ति में तिरंगा यात्रा बताने के लिए शहर में प्रतिवोगिता लोगो को आकर्षित करने वाली थी। एक दर्जन से भी अधिक निजी एवं शासकीय विद्यालय के बच्चों ने बारिश के दौरान मिमरल वॉटर पीने की उपयोगिता को शरीर में उररने होने वाले बैक्टीरिया का निरोधण पर अपने विचार प्रस्तुत किये। आयोजन समिती के संचालक ने प्रत्येक स्कुल से तीन विद्यार्थियों का चयन किया। चयन सबसे अधिक संख्या में



विचारों के आधार पर किया गया था सभी स्कुलों के तीन तीन बच्चों को आकर्षक उपहार देकर प्रतिवोगिता का समापन किया गया। स्कुली बच्चे इस तरह की प्रतिवोगिता में भाग लेकर बेहद उत्साहित नजर आये। जंगपाल स्कुल के छात्र सचयन सिंह भाटिया ने कहा कि ऐसी प्रतिवोगिताये दिनाम की कसरत के साथ-साथ कौशल विकास के क्षेत्र में भी बेहद महत्वपूर्ण है,इस तरह की नयी प्रतिवोगिता में भाग लेकर स्कुली बच्चे बेहद उत्साहित नजर आये। प्रतिवोगिता को दो स्ट्रेज में रखा गया,जिसमें कक्षा पहली से पांचवी में प्रथम स्थान तथा नया गं रही,दूसरे स्थान पर हर्षिल अग्रवाल एवं तीसरे स्थान पर सांन्या अग्रवाल व सचयन भाटिया थे। कक्षा 6वीं से 12वीं में प्रथम स्थान तान्या गुप्ता,द्वितीय स्थान आदिक अग्रवाल एवं तृतीय स्थान अरवि अग्रवाल थे। उसके अलावा आरूही अग्रवाल,सूर्याश अग्रवाल,अराव अग्रवाल ने भी स्वच्छ जल पीने पर अपने बेहत विचार रखे थे।



एक नजर

अवैध शराब के साथ दो गिरफ्तार

रायपुर, 11 अप्रैल। गुडियापुर में माना पुलिस ने अवैध शराब के साथ दो युवकों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुल 39 थाने देशी शराब जप्त किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आचक्राणी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

विंडसर में एयरो-लाउज सीट

रायपुर, 11 अप्रैल। भारत में जल्द लॉन्च होने वाले कोरबा एयरो-लाउज टिकट - MG विंडसर में इस सेमेट की पहली एयरो-लाउज सीटें दी जा रही हैं। ये खास सीटें लज्जती और कंफर्ट का बेस्ट मिश्रण हैं, जो हमें बैठने वाली को बेहतर और आरामदायक देगी।

मिट्टि के सामने खड़ी बाइक पार

रायपुर, 11 अप्रैल। हरदवे लाला मंदिर के सामने खड़ी बाइक को अज्ञात चोर ने पार कर दी। प्रार्थी को शिकायत पर टिकरापुरा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

बैक टू कॉलेज ऑफर की घोषणा

रायपुर, 11 अप्रैल। लेनोवो, ग्लोबल टेक्नोलॉजी पावरहाउस, 18 अप्रैल, 2024 तक लाला अपनी स्पेशल बैक-टू-कॉलेज (बीटीसी) ऑफर की घोषणा करते हुए उस्ताहिल है।

गुल गोटी से जुड़ा खेलते चार लोग गिरफ्तार

रायपुर, 11 अप्रैल। गोवाबाजार पुलिस ने अवैध मेटल के सामने दबिश देकर गुल गोटी से जुड़ा खेलते चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

दुकान से लाखों रुपए का सामान पार

रायपुर, 11 अप्रैल। ग्राम टेकरी के बाजार का एक स्थित दुकान से अज्ञात चोर ने लाखों रुपए का सामान पार कर दिया। प्रार्थी को शिकायत पर विधानसभा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

अवैध डील के साथ युवक पकड़ा

रायपुर, 11 अप्रैल। मंडिहसौर पुलिस ने टिड्डु नगर के पास अवैध डील के साथ एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से 40 लीटर डील जप्त किया है।

कलम, कागज ही मेरे हाथ में है! जो लिखना है वो तेरे हाथ में है!

भारत देश की पूर्व पीपुल्स एमपी हसीना ने गोलदर, लखनौ को कुचल डाला था। जिसने विरोध किया उसे जेल में डाल दिया, विपक्ष के नेताओं को दंड देकर गिरा कर, विदेशी एजेंट कहर, 6 महीने पहले ही चुनाव में 300 में 280 से ज्यादा सीटें जीत गईं।



जोत गईं, वंशिक विपक्ष ने तो चुनाव का बाह्यकारक कर दिया था। शेख हसीना के इशारे पर न्यूज चैनल चलाते थे ? अदालत उनके हिसाब से ही फूटलें लिखती थी? पूर्व पीपुल खालिद जिया को जेल में डाल दिया उस इलाक तक के लिए नहीं जाने दिए, हसीना को धमक था कि उनके मन की बात पूरे बांग्लादेश के मन की बात है। फिर जनता को ये धमक टूट गया।

वोट देते हैं, विपक्ष मुक करने के लिये नहीं? शेख हसीना ने प्रस्ताव के सारे रिस्क् तलस-नस कर डाले थे। वे नहीं जानती थी कि विपक्ष को लेकर फैलाये गये झूठ, चुनाव आयोग के फंसे, अदालत की बेवकाल से जवाब दे जमान के कर का बाध देना तो इस तरह भागना पड़ेगा।

मोदी सरकार में बढ 236% कर्ज

2014 में जब कांग्रेस की मनमोहन सिंह सरकार केंद्र में थी वह भारत पर सिर्फ 55 लाख करोड़ का कर्ज था, 2014 से अभी तक देश में नरेंद्र मोदी नीत सरकार ने कर्ज परिसर में 236% कर्ज बढ़ा दिया, मोदी सरकार ने भारत का कर्ज कैसे बढ़ाया हमन 2014 में 55 लाख करोड़ से 185 लाख करोड़ की यात्रा पर एक नजर 2018 में 93 लाख करोड़ व 2019 में 105

लाख करोड़ 2020 में 121 लाख करोड़ 2021 में 138 लाख करोड़ 2022 में 156 लाख करोड़ 2023 में 17 लाख करोड़ 2024 में अभी तक 185 लाख करोड़ है!

डिजीपी जुनेजा का कार्यकाल 6 माह बढ़

डिजीपी अशोक जुनेजा का सेवाकाल 6 माह बढ़ दिया गया है। अज्ञान ए छत्तीसगढ़ कॉलेज में 12 जुलाई को ही कार्यकाल 6 माह बढ़ाने का फैसला से दिया था, अब फरवरी 25 तक जुनेजा डिजीपी बने रहेंगे। कार्यकाल बढ़ाने की चर्चा राजनीतिक गलियारों में इस्तिाफ भी हो रही थी, क्योंकि भागपा का सरकार बनने के बाद नक्सल मोर्चे पर पुलिस जवानों को लगातार सफलता मिल रही है।



जुनेजा ही हैं। लिखलत राज्य सरकार वह नहीं चाहती थी कि नक्सल मोर्चे पर की जा रही कार्रवाही में कोई भी रुकावट हो। हालांकि कि केंद्र सरकार के आदेश पर राज्य सरकार ने प्रस्ताव भेजा था ? हल ही में 2 आंध्रपी एस का प्रमोशन हुआ है। अल्पकाल और हिमांशु गुप्ता डीपी उद्योग हो गए हैं। अरण्य देव गौतम 1992, हिमांशु गुप्ता 1994 बैच के अफ सर हैं। अशोक जुनेजा को रिटायर मेंट की चर्चा के बीना इन दो अफसरों के प्रमोशन के बाद सरकार के पास नए डिजीपी को लेकर रास्ते खुल गए थे, लोग इस बात कायास लगा रहे थे कि इन दोनों अफसरों से से ही कोई एक जुनेजा को जगह ले सकता है। अब तो 6 माह का इंतजार बढ़ गया है, इकर 1992 बैच के आईपी एस पवनदेव के विरुद्ध विभागीय जांच

लंबित होने पर लिखलत डिजीपी पदेनत नहीं किया गया है। जॉर्ज पुरी होने पर पदेनत किया जा सकता जुनेजा के बाद इन तीनों में से किसी को डिजी पी बनाया जाना चाहिए, पर सरकार किसी जूनियर को भी कार्यकारी डिजीपी बना सकती है, जुनेजा गौतम 6 माह बाद रिटायर होने, बड़ी अस्पेरेड गोलु जूनार्ड 27 पवनदेव जूनार्ड 28, हिमांशु गुप्ता जून 29, एएसआई कडगी 31, प्रदीपगुप्ता जूनार्ड 31, विवेकानंदसिंह जनररी 32, पीपीयू कागस जूनार्ड 34 में रिटायर होने तो डिजीपी पदावत अमित कुमार दिसेंबर 35 में सेवा निवृत्त होंगे।

और अब बस

- केंद्र ने स्वास्थ्य और जीवन बीमा का प्रीमियम भरने वाली से जोड़सरी लगा 24 हजार करोड़ वसुले है, इसे ही कहते हैं 'आपदा में अस्सर' ?
बांग्लादेश का विधान माना में 2015 से खंडाई है और पहिगं किया 4 करोड़ से अधिक हो गया है।
इहां में डबल इनक की सरकार है या बिना इनक की ?
निगमन राज्यपाल के जाने से किस विधायक को दुख है ?

नगरीय निकायों में वार्डों का परिसीमन पूरा, अब मतदाता सूची बनाने की तैयारी

रायपुर, 11 अप्रैल। विधानसभा और लोकसभा चुनाव के बाद अब इस साल के अंत में होने वाले नगरीय निकाय और पंचायत चुनाव की तैयारी जोर पकड़ने लगी है। नगरीय निकायों में मतदाता सूची बनाने की तैयारी शुरू हो गई है। इसे लेकर एक-दो दिन में राज्य निर्वाचन आयोग सभी जिलों के कलेक्टर और जिला निर्वाचन अधिकारियों को निर्देश जारी कर सकता है।



नगरीय निकायों की संख्या की बात करें तो प्रदेश में कुल 184 नगरीय निकाय हैं। इनमें 14 नगर पालिका निगम, 48 नगर पालिका परिषद, और 122 नगर पंचायत शामिल हैं। बताया जा रहा है कि अधिकांश नगरीय निकायों में वार्डों का परिसीमन पूरा हो चुका है। वहीं जहाँ जहाँ है कि अब मतदाता सूची बनाने की तैयारी की जा रही है। इस संबंध में जलेश्वर गुज्ज निर्वाचन आयोग की ओर जल्द की नोटिफिकेशन जारी किया जाएगा।

छत्तीसगढ़ में पंचायत चुनाव और नगरीय निकाय चुनाव एक साथ हो सकते हैं। सरकार की ओर से मंत्री अरण साव ने कहा कि एक समित बनाई गई है। ये समिति सभी पंथों पर स्टडी करेगी। इसके बाद मिलने वाली रिपोर्ट के आधार पर सरकार दोनों अलग एक साथ करवाने पर फैसला लेगी। शुक्रवार को पुलिस प्रशासन मंत्री अरण साव ने मीडिया से कहा कि, वन नेशन वन इलेक्शन की चर्चा हो रही है।

आशा इकबाल महिला पत्रकार सम्मान-2024

देश के 5 राज्यों की 9 महिला पत्रकार होंगी सम्मानित

रायपुर 11 अप्रैल। छत्तीसगढ़ के भिलाई-रायपुर में आशा इकबाल महिला पत्रकार सम्मान की महत्वपूर्ण भूमिका है। यह प्रतिष्ठासूचक सम्मान प्रदान करने का प्रयास है।

रायपुर (रायगढ़-छा) एवं (9) डॉ. रवि पंडेय (रायपुर-छा) को सम्मानित किया जावेगा। ये सभी 9 महिला पत्रकार प्रसिद्ध अखबार, इलेक्ट्रॉनिक एवं ऑडियो वीडियो के माध्यम से सम्मानित होंगी।



देश के 5 राज्यों की 9 महिला पत्रकार होंगी सम्मानित। 27 अप्रैल 2024 को भिलाई में सम्मानित किया जावेगा। आशा इकबाल महिला पत्रकार सम्मान-2024 में चयनित (1) राजश्री राव यादव (नागपुर - महाराष्ट्र), (2) सिमरान सुलताना अहमद (गुवाहाटी - असम), (3) किरण दिनेश जैन (सिवाजी-म.प्र.), (4) मंजुला पटनायक (कोरबा - छत्तीसगढ़), (5) विजयलक्ष्मी (गंजाम - ओडिशा), (6) मालिनी सुब्रमण्यम (जगदलपुर-छा), (7) ममता लालबा (रायपुर-छा), (8) सिमरान कलकत्ता हाउस सभागार में होने जा रहा है।

सांसद बृजमोहन अग्रवाल ने परिवार संग मनाया सावन झुला उत्सव



रायपुर 11 अप्रैल। मानसून सत्र के बाद दिल्ली से लौटे सांसद बृजमोहन अग्रवाल के निज परिवार पर प्रति वर्ष की भांति सावन झुला का आयोजन किया गया। जिसमें परिवार के सदस्यों के साथ ही उनके पुराने मित्र अपने परिवार के साथ उपस्थित रहे, और सावन के गीतों के साथ ही झुला के आनंद लिया।

गांजा तस्करी करते युवती सहित चार गिरफ्तार

रायपुर, 11 अप्रैल। टिकरापुरा और मंडिहसौर पुलिस ने गांजा के साथ गांजा तस्करी करते अला-अला मामलों की युवती सहित चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से कुल 56

सरेआम शराब पीते 7 पकड़ा

रायपुर, 11 अप्रैल। राजधानी पुलिस ने अलग-अलग थाना क्षेत्रों में सरेआम शराब पीते 7 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ आचक्राणी एक्ट के तहत कार्रवाई की है।

राजाम राजपूत 38 वर्ष को गिरफ्तार

राजाम राजपूत 38 वर्ष को गिरफ्तार किया है। जिसकी कुल कोमत करीब 8 लाख 69 हजार रुपए के आसपास 72 बार्डों का रही है।

सतीश अग्रवाल 42 वर्ष व कुमार ताम्बे 18 वर्ष को गिरफ्तार

सतीश अग्रवाल 42 वर्ष व कुमार ताम्बे 18 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास से करीब 50 किग्रा जांच किया है।

बच्चों को अंडे और दूध के सेवन के लिए प्रोत्साहित करने का प्रयास

रायपुर 11 अप्रैल। सनफीट प्रमोशन से ही बच्चों को अंडे और दूध के सेवन के लिए प्रोत्साहित किया जा रहा है। इसी कड़ी में ITC नगरीय ने आज मुर्गी और गायों के बीच अनरोखी कांफ्रेंस की आयोजन की है।

मैत्री, चैयमैत्री, नेशनल एग कोऑर्डिनेशन कमेटी पश्चिम बंगाल, डॉ. दुर्गाल चंद्र सेन, वाइस चैयरमैन, IDA पूर्व चेयर, डॉ. अनन्या शीमा, विलकिल न्यूट्रिशनल एंट एग लाइफस्टाइल कंसल्टेंट, सेलिब्रिटी मांम कोनाकाना की है। पुलिस ने बच्चों के अच्छे पोषण प्रदान करने में उनके योगदान पर जोर देते हुए बच्चों के लिए दूध और अंडे को अधिक आकर्षक बनाने की चुनौतियों पर विनोदपूर्वक प्रकाश डाला।

छत्तीसगढ़ बकाया कर, ब्याज एवं शांति के निपटन की तिथि को बढ़ाने का किया अनुरोध

चेम्बर ने वित्त मंत्री को सौंपा ज्ञापन

रायपुर 11 अप्रैल। छत्तीसगढ़ चेम्बर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्री के प्रदेश अध्यक्ष अमर पारवानी, महामंत्री अजय भसीन, कोषाध्यक्ष उमरवेंद्र गोलडा, कार्यकारी अध्यक्ष राजेंद्र जगजीविक्रम सिंहदेव, राम मंधान, मनमोहन अग्रवाल ने बजाया कि आज चेम्बर प्रदेश अध्यक्ष श्री अमर पारवानी के नेतृत्व में चेम्बर का प्रतिनिधित्व करने में माननीय श्री ओ.पी. चौधरी जी, वित्त, वाणिज्यिक कर मंत्री, छत्तीसगढ़ शासन से प्लानकांत कर मांगने प्रस्ताव हुए छत्तीसगढ़ बकाया कर, ब्याज एवं शांति के निपटन अधिनियम, 2023 (संश्लेषण अधिनियम) की तिथि को 31.12.2024 तक बढ़ाने का अनुरोध किया।



अनुरोध किया है कि उक्त योजना में हजारों की संख्या में प्रकरण शामिल हो गये हैं तथा वर्तमान में बड़ी संख्या में और भी नए प्रकरण शामिल होने शेष हैं। मार्च माघ योजना के अंतर्गत असाधारण होने के कारण उक्त योजना में व्यवसायी भाग नहीं ले सके।

अतः छत्तीसगढ़ बकाया कर, ब्याज एवं शांति के निपटन अधिनियम, 2023 (संश्लेषण अधिनियम) की तिथि को 31.12.2024 तक बढ़ाया जावे ताकि अधिक से अधिक व्यवसायियों को इस योजना का लाभ मिले साथ ही प्रशासन को एकसुध राजस्व की प्राप्ति हो सके। फलस्वरूप प्रदेश के व्यापारिगण जोएसटी पर ब्याज केन्दित कर अपने व्यवसाय का सहाजन सरलता से कर सके। जिस पर प्रदेश वित्त मंत्री श्री ओ पी चौधरी जी ने सकारात्मक दिखाते हुए उचित कदम उठाने की बात कही। इस अनुरोध पर चेम्बर कार्यकारी अध्यक्ष राजेंद्र जगजीविक्रम सिंहदेव, राम मंधान, कोषाध्यक्ष अमर पारवानी प्रमुख रूप से उपस्थित रहे।

सातवें वेतनमान के मांग पर पेशन देने की मांग

रायपुर 11 अप्रैल। पंडित विश्वकिशोर शुक्ल विश्व विद्यालय कर्मचारी संघ के पूर्व सचिव प्रदीप कुमार मिश्र जी के साथ सेवानिवृत्त कर्मचारीगण की प्रतिनिधि मंडल में सर्व श्री शशिपु त्रिवेदी, सोमल प्रसाद खंडेर, तीर्थमय यादव, गोश राय यादव, रमेश शुक्ला, रामचंद्र चंद्र सेन, वाइस चैयरमैन, आईए भूपेंद्र कुमार जेठवा, विष्णु राम वर्मा जी के साथ हमारे प्रदेश के माननीय उपाध्यक्षमंडी विजय शर्मा जी को अपना पक्ष रखते हुए मांग प्रेषित। प्रदीप कुमार मिश्र जी ने बताया कि छत्तीसगढ़ राज्य के सभी विश्व विद्यालय के समस्त सेवानिवृत्त शिक्षक, अधिकांश और कर्मचारीगणों को विश्वविद्यालय में सेवानिवृत्त होते हुए सातवें वेतनमान के वेतन का लाभ लेते हुए सेवा निवृत्त होते हैं। जब उक्त सेवानिवृत्त उपांगत छठवें वेतनमान के आधार पर पेंशन दिया जाता है कि वेतन केन्दित कर अपने व्यवसाय का सहाजन सरलता से कर सके। जिस पर प्रदेश वित्त मंत्री श्री ओ पी चौधरी जी ने सकारात्मक दिखाते हुए उचित कदम उठाने की बात कही। इस अनुरोध पर चेम्बर कार्यकारी अध्यक्ष राजेंद्र जगजीविक्रम सिंहदेव, राम मंधान, कोषाध्यक्ष अमर पारवानी प्रमुख रूप से उपस्थित रहे।